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Amikor a Nagy-Szénás felé kirándulunk vagy a patakparton sétálunk, talán fel sem tűnik, milyen kü-
lönleges helyen járunk: itt a természet még valóban él. És csak rajtunk múlik, hogy ez így is maradjon. 
Az önkormányzat számos programot indított, amelyek sikeréhez a nagykovácsiak csatlakozása elen-
gedhetetlen. A siker kulcsa: élni a lehetőségekkel!
Komposztláda- és esővízgyűjtő program
Idén is kedvezményesen igényelhettek komposztládát és/vagy esővízgyűjtőt – így csökkentjük a hul-
ladék mennyiségét és takarékoskodunk az értékes ivóvízzel is.
Ágaprítási program
A kerti metszésből származó ágakat idén sem kellett elégetni vagy elszállítani, helyette helyben aprí-
tottuk fel, így az újrahasznosított faanyag visszakerülhet a talajba, javítva annak minőségét, csökkent-
ve a hulladék mennyiségét és a szén-dioxid-kibocsátást. Zöldebb kert, tisztább levegő!
Együtt tisztítottuk a természetet
Nagykovácsi idén is csatlakozott a TeSzedd! országos hulladékgyűjtő akcióhoz. Intézmények, civilek 
és családok közösen tisztítottuk meg a település különböző területeit, ezzel is hozzájárulva a kör-
nyezet tisztaságához és a közösségi szellem erősítéséhez. Mert együtt nemcsak gyorsabb, de sokkal 
hatékonyabb is!
Tavaszi zöldhulladék-gyűjtés
Május 9-én újra ingyenes zöldhulladék-gyűjtést szervezünk. A falevelek, gallyak nem a kukában vég-
zik – visszaforgatjuk őket a természet körforgásába, hogy új életet adjanak.
Esőkert: természetes megoldás a vízmegtartásra
Megkezdtük az új esőkert kialakítását a leendő Lenvirág park DK-i részén, amely nemcsak esztétikai 
értéket képvisel, hanem hozzájárul a csapadékvíz helyben történő hasznosításához is. Ez a természe-
tes megoldás segít a vízmegtartásban, a csapadékvíz hatékony kezelésében és a helyi ökoszisztéma 
fenntartásában.
Fákat, növényeket ültettünk
Rendbe tettük a Völgy utcai természetvédelmi területet és a Nagykovácsi Természet- és Környezet-
védő Egyesülettel közösen őshonos, erdészeti facsemetéket ültettünk a Nemzeti Faültetés Napján. 
Hamarosan talajtakaró növények magvait is elszórjuk itt. Így az invazív növények helyett őshonos fák, 
virágok nőnek majd, hogy a biodiverzitás ne csak szép szó legyen, hanem valóság is.
A NATÜ faluszerte friss virágokat ültetett és megkezdődik a főutcai növények pótlása is. 
Közösségi költségvetés
Az önkormányzat 15 millió forintos keretösszeget különített el, amelyről a lakosság dönthetett. Ez 
a kezdeményezés ösztönözte a nagykovácsiakat, hogy aktívan részt vegyenek környezetük alakítá-
sában. A közösségi költségvetés nemcsak fejlesztéseket hoz, hanem megerősíti, hogy Nagykovácsi 
valóban a közösséggel együtt épül.
A közösségi költségvetés eredményeiről szóló cikk a 6. oldalon olvasható. 
Mi hiszünk abban, hogy Nagykovácsi jövője zöld. De ehhez Önök is kellenek! Legyen szó szemét-
szedésről, faültetésről vagy csak annyiról, hogy nem dobjuk el a csokipapírt az erdőszélen – minden 
számít.
Köszönöm mindenkinek, aki részt vett a zöld programjainkban, aki zöldebbé teszi a mindennapokat 
– és várom azokat is, akik most kapcsolódnának be.
Dolgozzunk együtt azért, hogy unokáink is ugyanebben a zöld környezetben élhessenek majd!

Nagykovácsit csak együtt tarthatjuk 
zölden!
Kiszelné Mohos Katalin polgármester
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műszaki ügyintéző horvath.kinga@nagykovacsi.hu  130
Diczházi Attila  
pályázati referens  diczhazi.attila@nagykovacsi.hu 132
Tóthné Halász Hedvig  
Építési Szolgáltató Pont  tothne.hedvig@nagykovacsi.hu 117
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szociális ügyintéző halko.andrea@nagykovacsi.hu 120
Kakuk-Takács Dóra 
ügyfélszolgálati ügyintéző takács.dora@nagykovacsi.hu 110
Nagy Tímea Judit  
osztályvezető nagy.timea@nagykovacsi.hu  101
Orosz Adrienn  
igazgatási ügyintéző orosz.andrienn@nagykovacsi.hu 104
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Balázsi Krisztián 
adóügyi ügyintéző balazsi.krisztian@nagykovacsi.hu 123
Baráthné Nagy Judit 
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Dervalics Lászlóné 
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Faragó Fanni 
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pénzügyi ügyintéző molnar.afrodite@nagykovacsi.hu 102
Virágh Zsuzsanna 
pénzügyi ügyintéző viragh.zsuzsanna@nagykovacsi.hu 133

Sok sikert
kedves

érettség
izők!
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A Képviselő-testület április 17-én munkaterv szerinti, rendes testületi 
ülést tartott.

NAPIREND ELŐTT

Kiszelné Mohos Katalin polgármester asszony napirend előtti szokásos 
tájékoztatást tartott a két ülés között történt fontosabb eseményekről, 
hírekről.
Az első jó hír, hogy újra az Öregiskolában tarthatják a bizottságok és a 
testület az üléseket. A napokban a könyvtár is megnyitott, így láthatjuk, 
hogy folyamatosan jönnek a látogatók és nagy örömmel használják a 
könyvtárat. Az Öregiskola nagytermében április 24-én lesz a hivatalos 
átadója az épületnek, ezen a rendezényen kerül sor az Öregiskolai díjak 
átadására is. 
Folyamatban lévő beruházás a Lenvirág park dél-keleti részén az esőkert 
kivitelezése. Az arrafelé közlekedőknek ez kényelmetlenséget okozhat, 
hiszen útszűkületekre, lezárásokra lehet majd számítani. A beruházás ke-
zelheti és megoldhatja a Nagyszénás utcában a csapadékvíz-elvezetés 
problémáját is. 
Fontos hír, hogy idén május 21. és 26. között munkanapokon 8 és 18 óra 
között helybe jön a tüdőszűrés, az Inkubátorházban vehető igénybe ez 
a szolgáltatás. 
Már lehet jelentkezni a Virágot Nagykovácsinak és a Legszebb konyha-
kertek programba, szeretnénk, ha minél többen megmutatnák a szép 
kertjeiket. A virágos kertekre június 6-ig, a konyhakertekre pedig május 
31-ig lehet benyújtani a jelentkezést.

NAPIRENDI TÉMÁK

Belső ellenőrzés 
A Képviselő-testület megtárgyalta és elfogadta a belső ellenőrzés 2024. 
évi összefoglaló jelentését. 

Zárszámadási rendelet megalkotása 
A rendelet célja, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata eleget 
tegyen jogszabályban foglalt kötelezettségének, mely szerint az ön-
kormányzat a vagyonról és a költségvetés végrehajtásáról a számviteli 
jogszabályok szerinti éves költségvetési beszámolót, az éves költségve-
tési beszámolók alapján évente, az elfogadott költségvetéssel összeha-
sonlítható módon, záró számadást készít. A testületi ülésen a Szita és 
Társai Könyvvizsgáló Kft-től Szita László ismertette a független könyv-
vizsgáló jelentés főbb pontjait és megállapításait. Az elmúlt évben az 
Önkormányzat stabilan képes volt biztosítani a kötelező és önként vál-
lalt feladatainak ellátását, a gazdálkodás zökkenőmentes volt, a pályá-
zati lehetőségeket is figyelembe véve fejlesztések is megvalósultak. Az 
elvégzett könyvvizsgálat alapján az Önkormányzat zárszámadási rende-
let-tervezete és az éves összevont (konszolidált) költségvetési beszámo-
ló elfogadásra alkalmas volt, a Képviselő-testület egyhangú szavazással 
a rendeletet elfogadta.

Gazdasági program (2025–2029)
A gazdasági program 5 éves ciklusra határozza meg az önkormányzati 
gazdálkodás fő célkitűzéseit. Részletesen bemutatja az elmúlt időszak 
demográfiai, gazdasági mutatóit, amelyek alapot adnak a jövőbeli el-
képzelések tervezéséhez. A gazdasági program egyfajta iránytű, amely 
megmutatja, hogy a település vezetése milyen terveket, elképzeléseket 
kíván megvalósítani annak érdekében, hogy Nagykovácsi élhető, sze-
rethető, biztonságos és magas színvonalú közszolgáltatásokat biztosító 
lakóhelye legyen minden lakosának. Az elfogadott Gazdasági program 
a település honlapján a https://nagykovacsi.hu/gazdasagi-program fe-
lületen érhető el.

Beszámolók, intézményi döntés
A Képviselő-testület elfogadta a Nagykovácsi Polgármesteri Hivatal 
2024. évi tevékenységéről, valamint a főépítész munkájáról szóló beszá-
molókat.

Szabó Orsolya igazgató asszony javaslatára a Képviselő-testület a Nagy-
kovácsi Kispatak Óvoda Pedagógus-továbbképzési Intézményi prog-
ramját jóváhagyta. 

Önkormányzati támogatás, tulajdonosi hozzájárulás
A Képviselő-testület úgy döntött, hogy a Crosskovácsi MountainBike 
Maraton és a Crosskovácsi Terepfutó versenyeket rendező Crossková-
csi Sport és Környezetvédő Egyesülettel a Nagykovácsi Általános Iskola 
tanulói, tanárai nevezési díjmentességének és a nagykovácsi lakosok 
20%-os nevezési díjkedvezményének biztosítása érdekében vállalkozási 
szerződést köt. A vállalkozási díj a 2025. évi költségvetés általános tarta-
lékának terhére 900.000 Ft összegben kerül biztosításra.

Az Önkormányzat az idei éveben 770.000 Ft összegű forrást biztosít a 
HÍD Szociális, Család- és Gyermekjóléti Központ és Szolgálat által szerve-
zett nyári táboroztatáshoz.

A Generali a Biztonságért Alapítvány Kuratóriuma 2025. 03. 17-én kelt 
levelében tájékoztatta az Önkormányzatot, hogy a benyújtott „Okos 
Zebra” pályázata pozitív elbírálásban részesült. A pozitív döntésnek 
köszönhetően a Nagykovácsi Általános Iskolánál, a település egyik leg-
forgalmasabb gyalogátkelőjénél tehetjük biztonságosabbá a gyalogos-
forgalmat. Az Önkormányzat a beruházásra önerőként bruttó 2.143.930 
Ft összeget, az elektromos csatlakozás kiépítésére pedig bruttó 635.000 
Ft összeget különített el a 2025. évi költségvetésben, az általános tarta-
lékból.

Az Önkormányzat a Nagykovácsi Általános Iskola ingatlanának tulajdo-
nosaként a 2025. évre kiírt „Országos iskolai Mászófal-építési Prog-
ram” című felhívásra benyújtásra kerülő támogatási kérelemhez tulajdo-
nosi hozzájárulását adta. A program keretében az Általános Iskolában a 
tervek szerint a tornaterem karzatán 7-7,5 méter széles és 3 méter magas 
mászófal valósulhatna meg a teherhordó falazathoz rögzítve.

A Képviselő-testület úgy döntött, hogy 1 éves időtartamra részt vesz az 
Einstein Akadémia Kék Zóna Projektjében oly módon, hogy a Projekt 
megvalósításához ingyenes helyiséghasználatot és helyi médiában tör-
ténő megjelentést biztosít. 

Versenyképes Járások Program 
A Versenyképes Járások Program keretében a Budakörnyéki Önkor-
mányzati Társulás által benyújtott fejlesztési igények közül a Képvise-
lő-testület az alábbiakat támogatta:
•  OCT (szemészeti vizsgáló) – szűrőbuszok;
•  Rendőrségi, rendészeti gépjárművek beszerzése – sebességmérő és 

trafibox beszerzés – rádiókommunikációs eszközbeszerzés;
•  Településeken út és parkolófejlesztés – Budakeszi P+R építés;
•  Zsámbék-medencei turisztikai kerékpárforgalmi hálózat további ter-

veztetése;
•  Budakeszi mentőállomás tervezés, területelőkészítés – építés.
Támogatást kapott a Budaörs Város, Budakeszi Város és Nagykovácsi 
Nagyközség Önkormányzatai által konzorciumi formában benyújtott 
helyközi közösségi közlekedés 15 millió Ft értékű fejlesztési igénye is.
Határozataival a testület felhatalmazta a Polgármestert, hogy a Járási 
Fejlesztési Fórum ülésén a jelzett fejlesztési igényeket szavazatával tá-
mogassa, és a konzorciumi megállapodást aláírja.

ZÁRT ÜLÉS

Döntés született a Díszpolgári cím, a Nagykovácsiért Emlékérmek és a 
Szatmári Lajos Emlékdíj odaítéléséről, valamint a Brunszvik Teréz-díj mi-
niszteri elismerésre történő felterjesztésről.

Grégerné Papp Ildikó jegyző

Tájékoztató önkormányzati döntésekről
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Közel egy éves kihagyás után, ismét teljes gőzzel működik az Öregiskola 
Közösségi Ház és Könyvtár. A TOP PLUSZ 2.1.1.- 21. Önkormányzati épü-
letek korszerűsítése pályázat keretében az Öregiskola Közösségi Ház és 
Könyvtár épületeinek energetikai korszerűsítése valósult meg 150 millió 
forintos állami támogatásból és 48 millió forint saját forrásból. 

Mi minden újult meg ebben számunkra oly kedves épületekben?
Bár a több mint 100 éves épületeket az elmúlt évtizedekben, jórészt támo-
gatott forrásokból folyamatosan fejlesztettük, ez a pályázat lehetőséget 
nyújtott, a fal- és födémszerkezeteken még hiányzó hőszigetelő rétegek és 
megfelelő kialakítású új nyílászárók beépítésére, hőszivattyús hűtés/fűtés 
és ún. hővisszanyerős szellőzés kialakítására. A megfelelő tájolású tetőfelü-
leteken napelemes rendszerek készültek energiatárolókkal. A Faluház – vá-
lyogfalazatú egykori parasztházból kialakított – épülete új tetőszerkezettel 
és fedéssel, pedig konkrétan újjászületett. A projektet követően a könyvtár 
földszintjén a laminált padlóburkolat is lecserélésre került.  
A beruházások során komplex energiahasznosítás jött létre, hiszen az Öre-
giskolában és a Faluházban a közösségi helyiségeknek csak alapfűtése 
lenne földgázzal, a használat függvényében történő felfűtés, illetve a nyári 
hűtés hőszivattyús hűtő/fűtő klímarendszerrel biztosított, melyekhez szük-
séges elektromos energia egy részét az energiatárolós napelem rendszer 
szolgáltatja. Mind a téli, mind a nyári használat során nagy megtakarítást 
jelent a hővisszanyerős szellőzés is. A Kossuth 64-ben, az emlékszobában 
és a német nemzetiségi önkormányzat helységeiben elektromos fűtés van, 
így a déli tetőfelületen elhelyezett napelemek és az energiatárolók ennek 

biztosítanak energiát. A még szigeteletlen külső falakon és padlásfödéme-
ken 15-20 cm hőszigetelő vakolat, illetve hőszigetelés készült, az Öregisko-
la utcai ablakai, valamint a Faluház összes nyílászárója kicserélésre került.  
Pontos műszaki részletek:
Cserépfedés bontása, újraépítése 563 m2

Kőzetgyapot szigetelés padlásfödémben 368 m2

Kőzetgyapot hőszigetelés készítése tetőszerkezetben 285 m2

Homlokzati hőszigetelés készítése 250 m2

Homlokzati vékonyvakolat és színezés készítése 316 m2

Fa szerkezetű, 3 rétegű üvegezésű nyílászáró csere 26 db
Hőszigetet padklószerkezet kialakítása 62 m2

Laminált padlóburkolat készítése 213 m2

Napelemes rendszerek telepítése 56 kW
Energiatárolók beépítése 20 kWh
10 db split rendszerű hűtő/fűtő klíma összes teljesítmény 49 kW
2 db légcsatornás hűtő/fűtő klíma összes teljesítmény 20 kW
4 db légcsatornás hővisszanyerős szellőzés össz. teljesítmény 5500 m3/h
Helyi hővisszanyerős szellőzők telepítése 5 db 
Köszönjük mindazoknak a munkáját, akik hozzájárultak ahhoz, hogy ezek 
az épületek ilyen szépen megújulhassanak, akár a korábbi felújítások, 
akár az energetikai korszerűsítés keretében. Hiszen közös érdekünk, hogy 
Nagykovácsi épüljön, szépüljön és fejlődjön.
Ilyen volt – ilyen lett:

Újra megnyitotta kapuit az Öregiskola
Szemesy Barbara alpolgármester
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Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a 
127/2024. (XII. 12.) számú határozatával döntött arról, hogy 2025. évben 
elindítja a közösségi költségvetés programját. A közzétett felhívásra márci-
us 24-én 12 óráig vártuk a lakosságtól és a civil szervezetektől az ötleteket. 
A program javaslattételi szakaszát a beérkezett javaslatok szakmai szűrése, 
véleményezése követte. A szavazólapra azok az ötletek kerültek, melyek 
érdemi, 15 millió forint összeghatáron belül, önkormányzati hatáskörben 
megvalósítható fejlesztési, beruházási javaslatot fogalmaztak meg. 
Szavazni a település honlapján elhelyezett Google kérdőíven keresztül, va-
lamint személyesen a Polgármesteri Hivatal Ügyfélszolgálatán lévő szava-
zóládában történő elhelyezéssel április 23. 12 óráig lehetett.

A megjelölt határidőre 339 szavazat érkezett. A szavazatok összesítését és 
a szavazók jogosultságának ellenőrzését követően megállapításra került, 
hogy 330 érvényes szavazat érkezett. Az érvénytelen szavazatok száma 9, 
az érvénytelenségi ok a név és a bejelentett lakcím feltüntetésének, vala-
mint a nagykovácsi lakcím bejelentésének hiánya volt. Egy esetben pedig 
14 év alatti gyermek adta le szavazatát.
A közösségi költségvetés program következő lépésében előterjesztés ké-
szül a Képviselő-testület májusi rendes ülésére (2025. május 22.). Az ön-
kormányzat 15 millió Ft keretösszeg erejéig a legtöbb szavazatot gyűjtött 
javaslatot/javaslatokat valósíthatja meg. 
A beérkezett szavazatok eloszlását az alábbi diagram mutatja.

Lezárult a közösségi költségvetés szavazási időszaka
Grégerné Papp Ildikó jegyző
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Gyalogátkelők biztonságossá tétele, okoszebra. Helyszínek: Nagyszénás étterem előtt, kastély…
Új gyalogátkelőhelyek telepítése.

Közösségi tér kialakítása, pl. asztalok, padok, ping-pong asztalok elhelyezése.
További parkolóhelyek kialakítása.

A Lenvirág parkba teqball asztal.
Több fa szerte a faluban, fásítás.

Az iskolában legyen svédasztalos a menza.
Patak-menti zöld folyosó és rekreációs tér kialakítása a Kolozsvár téren.

Kossuth L. utcára kerékpársávok kialakítása vagy felfestése.
Zsíros-hegyi úton a lefelé menő oldalon kerékpársáv felfestése.

Újabb térfigyelő kamerák telepítése.
Nagykovácsi Általános Iskola udvarára játszóeszközök.

Röplabdapálya, strandröplabda pálya kialakítása.
A Lenvirág parkba utcabútorok (pad, szemetes, virágtartó láda).

A Faluház előtti térre padok és virágtartó ládák kihelyezése.
A pumpapályához vagy mellé a gördeszkásoknak plusz elemek

Közterületi szemetesek.
Kutyafuttató.

Zöldterületek növelése.
Sebességcsökkentő burkolat a Pók utcába.

Ady Endre és Bánya utcákban hulladékgyűjtők kihelyezése.
Nagy teljesítményű kommunális munkagép beszerzése

Kutyapiszokgyűjtő elhelyezése.
Sebestyéndomb és Kolozsvár utca között kerékpáros közlekedés biztosítása.

A Kispatak Óvodában sószoba fejlesztése lakossági használat céljára.
Közösségi könyvmegállók létrehozása.

Általános iskola Nagyszénás utca felöli részén, az iskola kerítése mentén járda kialakítása.
Kazal-Kaszáló utca kereszteződés óvoda felöli sarkának szilárd burkolattal ellátása.

Árnyékot adó "zöldsziget" kialakítása a Kolozsvár utcában.
Az Ördög-árok patak menti közösségi pontok kialakítása
Az Ördög-árok patak felett fahíd a vízfelszín közelében.

Könyvtár gyermekkönyv-állományának bővítése.
Kondipark a Zsíros-hegyre, a játszótér mellé.

Kültéri falmászó pálya
Szabadtéri mozi.

Virágos sétány forgalmának lassítása a gyalogosok védelme érdekében.
A kőkereszt környékének fejlesztése, rendbe tétele.

Az Ebadta játszótér előtti háromszög területet növényekkel ültessék be
Használható telekocsi - carsharing - applikáció/felület fejlesztése
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A Safecross Okos Zebra egy olyan közlekedés-
biztonsági rendszer, mely az útburkolatban el-
helyezett aktív LED prizmák segítségével, villogó 
fénnyel hívja fel az autósok figyelmét a kijelölt 
gyalogátkelőn éppen áthaladó gyalogosokra. 
A rendszer csak akkor lép működésbe, amikor a 
zebrán ténylegesen áthalad a gyalogos. A rend-
szer keretében az út két szélén – megfelelő tá-
volságban az útpadkától – oszlopok kerülnek ki-
helyezésre, az ezekben lévő szenzorok érzékelik 
a gyalogosok áthaladását. Amikor az érzékelők 
bekapcsolnak, egy vezérlő egységen keresztül 
jelzést adnak az útburkolatba helyezett aktív 
LED lámpáknak, ezzel megállásra figyelmeztet-
ve a gépjárművezetőket. Ez a jelzés kizárólag 
addig tart, ameddig a gyalogos áthalad az út-
testen, így a jelzés csak akkor lép működésbe, 
amikor az valóban indokolt. A rendszer célja, 
hogy az adott gyalogátkelőnél a járművezetők 
számítsanak rá: ha villog a LED, akkor gyalogo-
sátkelés történik, és meg kell állniuk. 
Ilyen rendszer telepítésére nyertünk 50%-os tá-
mogatást a Generali a Biztonságért Alapítvány 
jóvoltából. Az alapítvány céljai között szerepel a 
közlekedésbiztonság támogatása. A gyalogosok 
védelme a közlekedésben különösen fontos, és 
az általános iskola előtti gyalogátkelőhelynél 
már több esetben történt veszélyeztetés. A 

gyermekek, gyalogosan közlekedők védelme ér-
dekében még a nyár folyamán telepítésre kerül 
ez a védelmi rendszer. A közlekedésbiztonság 
fokozása kiemelt feladatunk Nagykovácsi teljes 
területén. Ezen törekvéseink keretében került 

telepítésre a település kapujában a trafibox, ke-
rül kialakításra a Safecross rendszer. Hamarosan 
megkezdődik a Pók utca és Szeles utca kereszte-
ződésben a gyalogátkelő kialakítása és a vízel-
vezető rendszer javítása.

Idén is csatlakozott Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata hazánk leg-
nagyobb önkéntes hulladékszedési mozgalmához, amely az idei évben 13. 
alkalommal került megrendezésre az Energiaügyi Minisztérium támogatá-
sával. Az egész országra kiterjedő kampány célja, hogy önkéntes megmoz-
dulás keretében közösen varázsoljuk tisztábbá környezetünket.
Ez a program minden évben sok embert mozgat meg, akik egy séta vagy 
túra keretében összegyűjtik az elhagyott szemeteket. Volt, aki kutyasétál-
tatás közben tette ezt, voltak baráti társaságok, akik Budapestről érkeztek 
hozzánk segíteni, és voltak olyan helyiek, lelkes családok, akik fontosnak 
érezték azt, hogy ők is tegyenek településünk tisztaságáért. Április 12-én, 
10 órakor találkoztunk a hivatal parkolójában, ahol kiosztottuk a zsákokat, 
kesztyűket és kötözőket, majd megindultak a csapatok a Nagykovácsi kü-
lönböző területei felé. Délre már közel 40 zsák szemét gyűlt össze, amik 
kisebb kupacokba összehordva várták a NATÜ munkatársait, hogy össze-
gyűjtsék és a szállítási pontra deponálják. Leadtuk az összegyűlt mennyi-
séget, és a MOHU gondoskodott a megtelt zsákok elszállításáról. A munka 

végén zsíroskenyér és szörp várta 
a szorgos segítőket. Köszönjük 
mindenkinek a segítséget, aki 
fontosnak tartotta, hogy tegyen 
valamit településünk tisztasá-
gáért. Azonban nem lenne eny-
nyi feladat, ha év közben odafi-
gyelnénk arra, hogy ne dobáljuk 
el a szemetet, kutyagumis zacs-
kókat, és egyéb hulladékokat. 
Figyeljünk Nagykovácsi tiszta-
ságára!

Pályázva fejlesztünk
Okos Zebra az általános iskola előtt
Szemesy Barbara alpolgármester

TeSzedd! – Önkéntesen  
a tiszta Magyarországért 
akció
Szemesy Barbara alpolgármester

Beiratkozás a Lenvirág Bölcsődébe 

 

Az idei évben a következő napokon tartjuk a beiratkozást: 

2025.05.19. hétfő 8-16 óráig 

2025.05.20. kedd 8-16 óráig 

2025.05.21. szerda 8-16 óráig 

 

A beiratkozáshoz szükséges iratok/formanyomtatványaink elérhetőek honlapunkon: 

www.nagykovacsibolcsode.hu  

 

▪ felvételi kérelem 
▪ adatkezelési hozzájárulás mindkét szülő részéről 
▪ 30 napnál nem régebbi munkáltatói igazolás és/vagy jövedelemigazolás mindkét szülő 

részéről 
▪ vállalkozók esetében 2024. évi NAV jövedelemigazolás 
▪ a gyermek- és a szülők/törvényes képviselők lakcímet igazoló érvényes hatósági 

igazolványa és személyazonosító igazolvány bemutatása 
▪ a gyermek születési anyakönyvi kivonata/másolata, 
▪ TAJ kártyája/másolata 
▪ rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő gyermek esetén az erről szóló 

határozat 
▪ egyedülálló szülő esetén, az emelt családi pótlékról szóló határozat. 

 
 
 

A felvételről egy – az intézményvezetőből, védőnőből valamint a Humánpolitikai Bizottság 

egy tagjából álló – felvételi bizottság 15 napon belül dönt. A döntésről az intézményvezető 

írásban értesíti a szülőt (törvényes képviselőt). 

  

Akiknek már van beadva felvételi kérelem, kérem őket, ha aktuális még, legyenek szívesek 

friss igazolásokkal újra eljönni a beiratkozásra. 

 
 

 

Nagykovácsi, 2025..03.18.         István Ágnes 

intézményvezető 
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Örömmel osztjuk meg a hírt, hogy településünk 
egy különleges kezdeményezés részese lehet: 
Nagykovácsi csatlakozik a Kék Zóna Projekt kí-
sérleti programjához! Ez a program lehetőséget 
ad arra, hogy közösségünk az egészségesebb és 
boldogabb életmód példájává váljon Magyaror-
szágon.

Mi az a Kék Zóna?
A Kék Zónák azok a különleges helyek a világ-
ban, ahol az emberek nemcsak hosszabb ideig 
élnek, hanem egészségesebben, boldogabban, 
és olyan közösségekben, ahol az egymás iránti 
támogatás természetes. Ezek a régiók – például 
Okinawa Japánban vagy Szardínia Olaszország-
ban – azt mutatják, hogy a hosszú élet titka 
nem csodaszerekben rejlik, hanem egyszerű, 
követhető szokásokban: természetes mozgás, ki-
egyensúlyozott, helyi alapanyagokra épülő táp-
lálkozás, erős közösségi kapcsolatok és a stressz 
kezelésének tudatos módja.

Miért pont Nagykovácsi?
Nagykovácsi gyönyörű természeti környezete, 
valamint a Kék Zóna szellemisége iránti elkö-
telezettsége teszi ideális helyszínné a program 
megvalósítására. A következő egy évben számos 
orvos és szakember segíti majd a közös munkát. 
Többek között idegsebész, nőgyógyász, hiperbár 
oxigénterápiás orvos, több kutató, biomérnök, 
élelmiszermérnök, természetgyógyász, agrá-

rmérnök, vidékfejlesztési szakmérnök, coach, 
sportoló is részt vesz a szakértői csapatban, sőt, 
több egyetem is bekapcsolódik.

Mit kínál a program?
A Kék Zóna Projekt Nagykovácsiban egy éven át 
tartó, átfogó egészség- és életmódfejlesztési fo-
lyamat, amely bemeneti és kimeneti mérésekkel 
követi az eredményeket. Célja, hogy kis lépések-
kel is változást érjünk el az egészség és a jólét 
terén, minden generációt megszólítva.

A program főbb elemei:
•  Egészségügyi állapotfelmérések: A program 

elején minden résztvevő számára díjmentes 
egészségügyi vizsgálatokat biztosítunk, ame-
lyek megmutatják a kiindulási állapotot. Az év 
végén megismételjük a méréseket, hogy látha-
tóvá váljanak a pozitív változások.

•  Díjmentes közösségi programok: közös főzé-
sek, workshopok, természetjáró túrák; interak-
tív előadásokra is sor kerül a helyi és meghívott 
szakértők vezetésével.

•  Életmódtanácsadás: a résztvevők egyszerű, a 
mindennapokba könnyen beépíthető tippeket 
kapnak a táplálkozás, mozgás, stresszkezelés és 
a közösségi kapcsolatok erősítése terén.

•  Közösségépítés: célunk, hogy a program ne 
csak az egyéni életmódot, hanem az egész te-
lepülés közösségi szellemét is erősítse, hiszen a 

hosszú és boldog élet egyik legfontosabb titka 
az egymás iránti törődés.

Ez az egyéves folyamat kiváló alkalom arra, hogy 
Nagykovácsi példaértékű, Kék Zóna szellemi-
ségű településsé váljon. Együtt tehetünk azért, 
hogy községünk lakói hosszabb, egészségesebb 
és boldogabb életet élhessenek!

Lakossági fórum
2025. június 10-én, 17:00 órától lakossági fóru-
mot tartunk az Öregiskola nagytermében, ahol 
részletesen bemutatjuk a Kék Zóna Projektet, 
a várható eseményeket és a lakosok részvételi 
lehetőségeit. Az eseményen a projekt vezetője, 
Turcsán Emese személyesen is jelen lesz, hogy 
válaszoljon a kérdésekre és bemutassa a Kék 
Zóna koncepcióját.

Kék Zóna Projekt Nagykovácsiban
Turcsán Emese
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A 280/2024. (IX.30.) kormányrendelet (TÉKA) rendelet alapján az 
esővíz gyűjtése mostantól nem opcionális lesz, hanem kötelező. Az 
utóbbi években egyre többen használják ki a Gondos Önkormányzat 
program keretében, kedvezményes esővízgyűjtő tartály megvásárlá-
sának lehetőségét. 

A klímaváltozás – mely, mint azt számos kutatás alátámasztja, nem füg-
getlen az emberi tevékenységtől, – egyre komolyabb veszélyeket tarto-
gat a jövőre nézve. Fel kell készülnünk rá, hogy egyre kevesebb csapadék 
esik, és az is egyre egyenlőtlenebb eloszlásban. Gyakran visszatérnek az 
aszályos időszakok, a lehullott csapadék mennyisége nem egyenletes. 
Valószínűleg a jövőben egyre gyakoribbak lesznek a szélsőséges időjá-
rási elemek és a felhőszakadások. Azaz, ha esik akkor egyszerre zúdul le 
nagyobb mennyiség, utána pedig egy aszályos időszak következhet. Ez a 
mezőgazdaságnak és a növényeknek sajnos nem jó, az intenzív, hirtelen 
lezúduló eső ugyanis elmossa a felső termőréteget. A növények számára 
a lassú, permetező eső lenne az ideális, – sajnos Magyarországon ebből 
kapnak a legkevesebbet.

Egyre többször adódik a kérdés: hogyan tudnának vizet tartalékolni?
A kormányrendelet értelmében:
67. § (1) A csapadékvizet a telken belül meg kell tartani. A vízvisszatartás, 
öntözés és egyéb hasznosítás érdekében a csapadékvizet a telek zöldfe-
lületén el kell szivárogtatni vagy a telek egyéb területén tárolni szüksé-
ges olyan mértékben és módon, hogy ez a telek és a szomszédos telkek, 
továbbá az építmények állékonyságát és rendeltetésszerű használatát ne 
veszélyeztesse. A telekről csak a nem hasznosítható, nem elszivárogtatha-
tó és nem tárolható csapadékvíz vezethető el. A vízvisszatartás módjáról 
és mértékéről a helyi építési szabályzat rendelkezhet.
A helyi építési szabályzat (HÉSZ) rendelkezései ebben a témában:
HÉSZ 10.§ (5) A telkek terepfelszíne kizárólag oly módon alakítható, hogy 
a területen lévő talaj erózióvédelme, a rézsűk állékonysága és a felszíni 
vizek elvezetése a telek területén belül, rendezetten biztosítható legyen. 
(6) A telken belül keletkező csapadékvíz kezelése érdekében tározó vagy 
szikkasztó műtárgyat kell létesíteni.
HÉSZ 22.§ (4) Ha a telek beépítése, burkolt felületének növelése hatására 
a kezelendő csapadékvíz mennyisége meghaladja a korábban keletkezett 
csapadékvíz mennyiségét, a többlet csapadékvíz visszatartására telken 
belül tározót és/vagy szikkasztót kell létesíteni. A tározó méretét úgy kell 
meghatározni, hogy minden megkezdett 50 m² burkolt felület után lega-
lább 1 m³ helyi záportározó térfogatot kell kialakítani.

Nem mindegy, hogyan gyűjtjük és mibe
A klímaváltozás eredményeként egyre fontosabb lesz, hogy a lehulló csa-
padékot felfogjuk és raktározzuk későbbi, vízszegényebb időkre. Adódik a 
kérdés, hogyan gyűjtsük és főleg hogyan tároljuk az esővizet? 
Mivel a víz az esőcsatornából folyik az esővíz gyűjtőbe, természetes, hogy 
annál több vizet tudunk gyűjteni, minél több víz csorog le a tetőről. Ez 
pedig nagyobb dőlésszögű tetőkön lehetséges.
Az otthoni esővízgyűjtés alapvetően az ereszcsatornán történik, így a 
megfelelő gyűjtőedény mellett ugyanilyen fontos az eresz tisztántartá-
sa. Sajnos erről hajlamosak vagyunk elfeledkezni, pedig évente egyszer 
ki kell tisztítani az ereszt, hogy akadálytalanul tudjon folyni benne a víz. 
A Gondos Önkormányzat Program keretében az elmúlt években közel 
500 db komposztláda és 400 db esővízgyűjtő tartály került önkor-
mányzati támogatással a nagykovácsi kertekbe. Ezzel az eredménnyel 
hatalmas lépést tettünk környezetünk védelme érdekében. Aki eddig 
nem vásárolt kedvezményes áron esővízgyűjtőt vagy komposztládát, 
jövőre újra megteheti majd, hiszen közös célunk ennek a sikeres prog-
ramnak a folytatása.

De mi is ezeknek a tartályoknak az előnye?
•  Tartós, időjárásálló műanyagból készülnek.

•  Talapzattal együtt kaphatók. Az erős talapzat nagyon fontos, egyrész 
tartja a súlyt, másrészt lehetővé teszi, hogy a tartály alá tudjunk helyezni 
egy vödröt vagy locsolókannát.

•  A rajtuk lévő csap segítségével bármikor kinyerhetjük a vizet a tartályból.
•  Ugyanilyen fontos tartozék a tető. Az esővizet el kell zárni a levegőtől 

és a fénytől több okból is. Egyrészt, hogy tisztán tartsuk, másrészt, hogy 
ne induljon be az algásodás, de a legfontosabb ok, hogy megakadályoz-
zuk a szúnyoglárvák megtelepedését. Ha nem akarjuk, hogy teraszunk 
mellett egy komolyabb szúnyogkolónia szülessen, akkor az esővizet 
mindig zárjuk le!

Tegyünk együtt környezetünk megóvásáért, hasznosítsuk a lehulló csapa-
dékot, a kertben megtermelt zöldhulladékot. Legyen zöldebb Nagyková-
csi!

Az esővízgyűjtés már  
nem csak egy lehetőség,  
hanem kötelező feladat
Szemesy Barbara alpolgármester
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István Ágnes neve összefonódott a nagy-
kovácsi bölcsődei nevelés fejlődésével. 
Szakmai elkötelezettsége, embersége és a 
legkisebbek iránti töretlen figyelme har-
madik alkalommal is elnyerte a közösség és 
a döntéshozók bizalmát. Ágnes először az 
ELTE Gyógypedagógus karán végzett, aztán 
kisgyermeknevelői szakképesítést szerzett, 
majd 2022-ben a Debreceni Egyetem Védő-
női szakán újabb diplomát vehetett át. Veze-
tése alatt a bölcsőde nem csupán egy neve-
lési intézmény, hanem valódi, szeretetteljes 
közösségi tér lett a családok számára. Most, 
újabb ciklusának kezdetén arról beszélget-
tünk vele, milyen múltbeli eredményekre a 
legbüszkébb, milyen terveket dédelget a jö-
vőre nézve és mi adja számára a legnagyobb 
erőt a mindennapokban

Visszatekintve a kezdetekhez, hogyan értékeli 
a bölcsőde 10 éves működését?
2015 augusztusában nyílt meg az intézmény és 
az indulás nagyon komoly szervezői feladatot 
igényelt, hiszen az üres falak díszítése mellett, 
bútorokat és játékokat kellett vásárolni, majd 
ezt követte a kollegák kiválasztásának komoly 
feladata, és a teljes szervezeti dokumentáció 
elkészítése. Büszke vagyok arra, hogy mind a 
szakmai színvonal, mind a tárgyi feltételek ver-
senyezni tudnak a magánbölcsődék minőségé-
vel. 

Intézményvezetőként milyen irányelv vagy 
pedagógia módszerek határozzák meg a mun-
káját?
Legfontosabbnak az intézmény szakmai színvo-
nalát és a kollegákkal, szülőkkel való partneri, tá-
mogató viszonyt tartom, amely garancia a min-
dennapi nyugodt és kiegyensúlyozott légkör 
megteremtésére a gyermekek számára. Fontos 
továbbá az egyéni bánásmód elve, hiszen min-
den gyermek más és más, mindenkihez meg kell 

találni azt a kulcsot, amely a kapcsolatteremtés-
hez és az igényei kielégítéséhez szükséges.

Május 19-21 között tartják a beiratkozást az 
intézménybe. Mennyire tudja kielégíteni a falu 
igényeit a bölcsőde?
2024-ben volt az első olyan év, amikor minden-
kit fel tudtunk venni. Mindösszesen 4 család volt 
várólistán, de szeptemberre már őket is pozití-
van tudtuk kiértesíteni. Tavaly még év közben 
is fel tudtuk venni a gyermekeket, és jelenleg is 
van egy felszabaduló helyünk. Amikor megnyi-
tottunk dupla volt az igénylők száma, mint a fé-
rőhely, de a gyermeklétszám sajnos folyamato-
san csökken Nagykovácsiban. Az adatok szerint 
2024-ben 53 újszülöttünk volt a 10 évvel ezelőtti 
100-zal szemben. A 2025–2026-os tanévben vi-
szont csak 25 férőhelyünk lesz, mert sok a ma-
radó gyermek, akik nagyon korán, 1-1,5 évesen 
kerültek be az intézménybe, így most még az ovi 
helyett velünk töltenek egy évet. 

Milyen tervei vannak a következő 5 évre?
Elsőként a „10 éves a bölcsőde” kiállítást emlí-
tem, amelyet ősszel rendezünk meg. Fényké-
pekkel, alkotásokkal és műsorral készülünk a 
gyermekek és szüleik részére, így mutatjuk be 
az elmúlt évek munkáját, eseményeit. A rövid-
távú terveink között az épületek, nyílászárók 
karbantartása és felújítása, a dísztéglák javítása 
szerepel. E mellett az épület klimatizációja is 
szükséges fejlesztés, mert nyáron a nagy me-
legben nem tudnak aludni a gyermekek. Ezzel 
kapcsolatosan nagy gondot fordítunk arra, hogy 
betartsuk az egészségügyi szabályokat és csak 
akkor fogunk hűteni, amikor a gyermekek a kert-
ben tartózkodnak. Fontos számunkra a szülők és 
az itt dolgozók visszajelzése, amellyel kapcsola-
tosan anonim kérdőíveket készítünk elő, hogy 
megismerjük az elvárásokat és a véleményeket. 
Középtávon főállású gyógypedagógus szeret-
nénk foglalkoztatni, valamint erősíteni akarjuk 

a testvér bölcsődei kapcsolatokat, hogy más 
bölcsődék szokásrendjét, szabályait megismer-
ve beépíthessük a programunkba az ő „jó gya-
korlataikat”. Személyes célom, hogy motiváljam 
a kollegákat a továbbtanulásra, a főiskolai képe-
sítés megszerzésére, hogy a pedagógus életpá-
lya modellbe tartozzanak és szakmailag, vala-
mint bérezés szempontjából is fejlődést érjenek 
el. Középtávú célunk továbbá egy alapítvány lét-
rehozása, amivel a szülők támogathatják az in-
tézményt. Hosszútávon főzőkonyha kialakítását 
tervezem, mert a bölcsőde sajátosságos elvárá-
saira ezzel tudnánk reagálni a melegítőkonyha 
helyett. Egy a mai kor elvárásainak megfelelő 
sószoba kialakítását pedig pályázat finanszíro-
zással szeretnénk megoldani.

Az óvodás korú gyermekeket már elérte a  
digitalizáció. A bölcsődés korosztályra is van 
hatása ennek a jelenségnek?
Abszolút! Sok gyermek érkezik például úgy, 
hogy csak akkor hajlandó enni, ha valamilyen 
gép hangját, képét hallja – látja vagy nem a ma-
gyar mondókákat ölbéli játékok verseit mondo-
gatják, hanem angol videókat utánoznak. Úgy 
látjuk ez hatással van a beszédkészség fejlődé-
sére, és nehezített a gyermekkel való kommuni-
káció lehetősége. Nehezebben foglalhatóak le a 
gyerekek és rövidebb ideig tart a figyelmük mint 
régebben. A képernyőidő kérdést be kellett ten-
nünk az anamnézis kérdőívbe is, mert megjelent 
a hétköznapjaikban. Sok játék használatánál 
is észrevesszük, hogy a tárgyakat telefonként 
használják a gyermekek, kezelik, görgetik, a fü-
lükhöz teszik. Ezért csatlakoztunk mi is a kütyü-
mentes péntekekhez, amivel igyekszünk jó pél-
dát mutatni, ilyenkor a szülő sem hozhatja be a 
telefonját az intézménybe.

Miben különbözik a Lenvirág Bölcsőde más in-
tézményektől?
A városi bölcsikhez képest egy falusi bölcsőde 
sokkal barátságosabb és családiasabb és a te-
lepülés zsákfalu adottságának okán óvott és 
védett az intézményünk. Szerencsés helyzetben 
vagyunk a munkaerőt illetően is, mert 48 gyer-
mekkel, 8 kisgyermeknevelő, 4 dajka foglalko-
zik valamint 1 konyhai munkatárs, 1 takarító, 1 
gondok segíti a mindennapi működésünket. 
Kiemelném, hogy nálunk mindig helyi lakosok 
dolgoznak, illetve hogy minimális a személyzeti 
fluktuáció, amire büszkék vagyunk. A legtöbb 
kolléga még mindig itt dolgozik akikkel 2015-
ben nyitottuk a kapuinkat.

Harmadszor is bizalmat kapott: István Ágnes ismét 
vezetheti a nagykovácsi Lenvirág Bölcsődét
Dr. Fegyveres-Fiskál Gábor alpolgármester
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Nagy örömmel osztjuk meg, hogy vezető-
edzőnk, Bogár Gábor rangos elismerésben 
részesült. A díjátadó ünnepség különösen 
inspiráló volt számunkra, mert olyan szak-
emberek kaptak figyelmet, akik nem a re-
flektorfényre, hanem a fiatalokért végzett 
kitartó, alázatos munkára fordítják energi-
áikat. 

A díjakat Miklósa Erika adta át, Kemény Dénes, 
a MOL ZRT és az Új Európa Alapítvány vezetése 
jelenlétében. A ceremónia során a díjazottokat 
néhány szavas összefoglalóval méltatták, és 
mindenkiről bemutatták az erre az alkalomra 
készült rövid riportfilmet is.
Gáborral kapcsolatban a következő gondola-
tok hangzottak el: „Sokszoros magyar bajnok 
mountainbike versenyző. Legendás úttörő, aki 
a korát megelőző edzés- és élettani módszereit 
saját magán kísérletezte ki. Tanítványai számos 
hazai és nemzetközi eredménnyel büszkélked-
nek. Gábor igazi példakép. Vigyáz a gyerekek-
re, és hosszú távú stratégiákban gondoskodik 
a tehetségekről: ne égjenek ki, ugyanakkor 
masszív alapok képződjenek azoknál, akik fel-
nőttként profi sportolóvá szeretnének válni. 

Munkája nem csak az edzőségre terjed ki, de a 
sportolói életmód más területeire is megtanítja 
tanítványait: helyes táplálkozásra, regeneráci-
óra, etikára, és foglalkozik a sport pszichológiai 
hátterével is. Személyre szabottan foglalko-
zik mindenkivel. Igyekszik más kerékpáros 
szakágakba is kitekintést adni, és igyekszik a 
gyerekeknek a lehető legjobb kapcsolatokat 
megmozgatni az országúttól kezdve a pálya-
kerékpáron át akár a downhillig. Versenyzői 
kerékpárjaihoz nem enged mást, azokat saját 
maga szereli, tartja karban. És szerelés közben 
nem ritka, hogy 1-2 versenyző ül le személyes 
konzultációra a műhely kis székére.
Gábor nem csak a tehetségekkel foglalkozik. 
De minden gyerekkel, aki beiratkozik hozzánk. 
Segít a gyengébbeknek felzárkózni, segít a be-
tegségből-sérülésből visszatérőknek regene-
rálódni, és jó tanácsokkal segíti a családokat: 
miként tudják legjobban támogatni sportoló 
gyermeküket. A sport mellett mindenkit a ta-
nulásra is bíztat. Észreveszi az apróbb sikereket 
is, amivel motiválja a gyerekeket. A gyerekeke 
szeretik, hallgatnak rá, és követik, mert nem 
csak a sport terén, de emberségből is magasra 
teszi a mércét.”

Nagykovácsi kerékpáredző kapott rangos kitűntetést
Gerely Gábor
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2025. április 11-én 19 óra, Nagykovácsi – 
Meghitt hangulat, különleges zenei élmény 
és közösségi összetartozás jellemezte a 
nagykovácsi katolikus közösség idei kereszt-
út koncertjét, amelyet a húsvéti ünnepkör je-
gyében adott elő a templomi gitáros zenekar 
a Nagyboldogasszony templomban. Az ese-
mény méltó zárása volt a nagyböjt időszaká-
nak, és spirituális felvezetése a feltámadás 
örömének.

A templom falai között idén is megrendezésre 
került a már hagyományos templomi koncert, 
amelynek különlegessége, hogy a keresztút stá-
cióit Sillye Jenő gitáros keresztút művével, szö-
veges elmélkedésekkel és imádságokkal idézik 
meg. A zenei blokkok között elhangzó elmélke-
déseket a plébánia közösségének tagjai olvasták 
fel, így téve még személyesebbé az eseményt. A 
program célja, hogy a résztvevők ne csupán ze-
neileg, hanem lelkileg is mélyebben megéljék 
Krisztus szenvedéstörténetét.
A résztvevők visszajelzései szerint az est különö-
sen megható és elmélyült volt. „A zene, az ima 
és a közös csend valódi lelki feltöltődést adott” 

– mondta egy résztvevő, aki már másodszor 
vett részt az eseményen. A szervezők szerint a 
koncert nemcsak a húsvéti ünnepkör szellemi-
ségéhez járul hozzá, hanem a település vallási 
és kulturális életének is fontos része. A templom 
megtelt a koncertre, ami jelzi, hogy az esemény 
a közösség szívéhez nőtt.
A keresztút koncert méltó példája annak, ho-
gyan tud a hit és a művészet találkozni egy kö-
zös cél érdekében: elmélyítse az ünnep üzene-
tét, és összekösse a közösség tagjait.

Keresztút koncert Nagykovácsiban
A zene és hit ünnepe a húsvéti időszakban
Dr. Fegyveres-Fiskál Gábor alpolgármester
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Öregiskola Közösségi Ház és Könyvtár

ÖREGISKOLA KÖZÖSSÉGI HÁZ és KÖNYVTÁR
Intézményvezető: G. Furulyás Katalin

2094 Nagykovácsi, Kossuth L. u. 78. • Tel.: 06/26 356-362 • 
e-mail: konyvtar@nagykovacsi.hu; kozossegihaz@nagykovacsi.hu
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2025. április 24-én ünnepélyesen is átadtuk az 
Öregiskola elkészült, kitakarított, visszarende-
zett Kossuth utcai 78. sz. alatti székhelyét. Ezen 
a napon kicsit leültünk emlékezni az elmúlt év 
mindennapjaira. Kiszelné Mohos Katalin polgár-
mesterasszony ünnepi szavai után, Györgyi Zol-
tán főépítész úr foglalta össze a projekt részlete-
it. Igen megdöbbentőek voltak a fotók, amelyek 
a felújítás egyes részleteit emelték ki, különösen 
a Faluház egykori állapotát illetően. 
Az ünnepélyes átadást a Linum Vocal (ezüst mi-
nősítésű) fellépése nyitotta meg. Fazekas Ágnes 
karvezető vezetésével adták elő műsorukat, 
tagjaik között örömmel üdvözültük Diószeghy 
Tündét, az Öregiskola Közösségi Ház és Könyvtár 
alapító igazgatóját.
A projektbemutatás után jelképesen és szimbo-
likusan átadtuk az Öregiskola főépületét Kiszel-
né Mohos Katalin és Györgyi Zoltán részvételé-
vel.
A könyvtár visszapakolása, padlócsere utáni új-
bóli és végleges takarítása, portörlése a mind-
végig kitartó kollégák erejét is kezdte megtörni, 
jelentkeztek azonban önkéntesek, akik szabadi-
dejüket nem sajnálva segítségünkre szegődtek, 
a mielőbbi könyvtárnyitás reményében. Köszön-
jük dr. Kohut József és kedves felesége, Zsuzsa 
segítségét, Tegyey Ágnes munkáját, a Harsányi 
család: Rita és István szorgalmát, a Doroszlai csa-
lád, Emese kedves ténykedését.
A jelképes avatás után az idei Öregiskola díjasok 
köszöntése következett, majd a díjak átadása. 
A tavaly alapított elismerés hagyományosan 
a magyar kultúra napján került volna átadás-
ra, de idén, most a nyitás alkalmával ejtettünk 
erre szert. Egyéni kategóriában Kiss Juliánna 
fazekas-szakkörvezető, agyagműves lett az idei 
díjazott. Szervezeti kategóriában Bódi József 
munkáját emeltük ki és ismertük el. Az idei kö-
zösség díjasunk a Tiszta Forrás Nyugdíjas klub 
lett, Stoklász Éva vezetésével. Sajnos Kiss Julián-
na nem tudott személyesen jelen lenni, egy kis 
rögtönzött kiállítással volt jelen az alkotói világa.

Dudinszky Nóra fuvolaművész és tanítványa, 
Hevér Vilma muzsikájával zártuk az ünnepi per-
ceket. Dudinszky Nóra Sünizene gyerekprog-
ramja az Öregiskola életének szerves része, így 
különösen örültünk, hogy elfogadták a meghí-
vásunkat. 
Megköszöntük a Hivatali kollégák sok fáradozá-
sát, amivel az Energetikai korszerűsítés beruhá-
zás megvalósulását gondozták, a Műszaki Osz-
tály csapatának végtelen helytállását.
Jó volt hallani, akár a polgármesteri köszöntő-
ből, akár a kis fogadás alatti privát beszélgeté-
sekből, akkor tudtuk meg, mennyi mindennek 
ad otthont az Öregiskola intézménye, amikor 
nélkülözni kellett. Az Öregiskola közösségi tereit 
természetesen mindenki magáénak érzi, tudja, 
számol vele, számít rá. A Száva utcai, nagyon sok 
mindenre kiválóan alkalmas kisegítő helyünk 
után újra a Kossuth 78. is nyitva. 
Április 14-től pedig nyitva a könyvtár is, véletlen 
az egyezés, de örömteli volt, hogy Esterházy Pé-
ter születésnapjára készültünk el. A könyvtárban 
a zárva tartás ideje alatt is érkeztek az új köny-
vek, így igazán friss, korszerű állománnyal vár-
tuk az olvasókat. A könyvtár is fűtő-hűtő klímát 
kapott, a könyvtár teteje megerősítve, szép új 
cserepekkel, napelemekkel óvja-szolgálja az 
állományt, az olvasókat, könyvtárosokat. A be-
ázások lehetősége reményeink szerint kizárásra 
került, szép újonnan festett falak és vadonatúj, 
nagy kopásállóságú padló szépíti a környezetet.
A kisterem is klímát kapott és az ablakai jól szi-
getelő, jól záródó, de jellegében a régihez igazo-
dó formát kaptak. A nagyterem klimatizált lett 
és egy modern, nagy gépészettel bíró szellőzte-
tő rendszerrel bővült, amely az előadások, prog-
ramok jó légellátását szolgálja.
Az épület homlokzata az új ablakok, a homlok-
zati javítások miatt igazán szép formát nyert, 
még a nagykapu festésére készülünk, ha a meg-
felelő színkód kidolgozásra kerül. 
Köszönhetően az Energetikai korszerűsítésnek, 
a pályázati erőforrásnak és a millió apró kiegé-

szítésnek, a saját források hozzáadásának a Kos-
suth utca 78. szám, az Öregiskola, a Kossuth utca 
64. szám alatti 56-os Emlékszoba, az Öregiskola 
telephelye, a fő utca dicséretesen szép épülete-
ivé váltak.

Megnyílt az Öregiskola Közösségi Ház és Könyvtár
G. Furulyás Katalin
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BÓDI JÓZSEF 
Öregiskola-díj 2025 ,  

a szervezeti kategória díjazottja

Van Nagykovácsiban egy olyan ember, akire min-
dent ami fontos, mindent amit senki nem tud 
megoldani, rá lehet bízni. Helyismerete páratlan, 
mindenkit ismer, aki ahhoz kell, hogy a feladatok 
elkészüljenek. Keze nyomán egyenes lesz a talaj, 
rövid a fű, a virágok vizet kapnak, a járda meg-
tisztul. 
Ami senki kocsijába nem fér be, azt Józsi elhozza. 
A patika tisztaságú, szépen matricázott önkor-
mányzati autó mindig hasznos ügyben surrog 
Nagykovácsi utcáin. Sok feladata mellett hordja 
az ünnepi csomagokat, a születésnapi üdvöz-
leteket, az ünnepi koszorúkat, ünnepnapokon, 
esőben, szikrázó napsütésben és természetesen 
hétvégénként is.
Józsi segítőkészsége igazán példás, néha át kell 
esni egy kisebb, rituális dörmögőszakaszon, 
de utána rendben lesz minden. Áll a sátor, ha a 
szélben feldől, lesz kreatív megoldás, akad egy 
támaszték, egy pecek és minden rendben újra. 
Ha arra van szükség, már csak a lábát látjuk, fenn 
van az ereszcsatornát vizsgálva, keresve a dugu-
lás okát. 
Segítségünkre van minden olyan szállításban is, 
amely a község határain túlra mutatnak. Emléke-
zünk kiemelkedő feladatokra, köszönjük Vinczefi 
Sándor festészeti hagyatékának szakszerű haza-
hozatalát, sérülésmentes szállítását, a fel-lepako-
lást, a lelőhely felkeresését, a nyitás intézését.
Amiért az idei szervezeti díjat egységesen Bódi 
Józsefnek szavaztuk, az az elmúlt év szakadatlan 
támogatása, amelyet folyamatosan ott érezhet-
tünk a hátországban. Elég volt a számtalan átpa-
kolás, össze-el rakodás közben egy telefon, jött a 
segítség. Érkeztek a dobozok, a tárolóeszközök, 
ha kellett eltűntek. Aztán érkeztek újak, ahogyan 
szerettük volna. És itt nem néhány doboz ideszál-
lításáról van szó, hanem kereskedelmi mennyisé-
get mozgatott meg Józsi, hogy haladni tudjunk, 
ahogy a munkák megkívánták. 
Mindent köszönünk! Nagyon jó egészséget kívá-
nunk, hogy még sokáig nézhessük a matricás au-
tóban a nyugdíjasan is aktív Józsit, aki intézi amit 
kell, a falu dolgát...

KISS JULIÁNNA 
Öregiskola-díj 2025, egyéni díjazott

Az Öregiskola Közösségi Ház és Könyvtár egyik 
legrégebben működő szakköre a kerámiaszak-
kör, melynek megálmodója és létrehozója Kiss 
Juliánna volt, aki a foglalkozásokat a kezdetektől 
a mai napig kitartó lelkesedéssel folytatja sokak 
örömére. Először csak gyerekeknek, majd csalá-
doknak, felnőtteknek is lehetőségük nyílt meg-
ismerkedni a kerámiakészítés rejtelmeivel. Az 
alkotások az Öregiskola kerámiaégető kemencé-
jében nyerik el végső formájukat, melyeket már 
több alkalommal kiállításokon csodálhattak meg 
az érdeklődők. A nyári táborok sorát évekig a 
Julika által szervezett táborral kezdtük, melynek 
évről évre nagy sikere volt. A Nagykovácsi Művé-
szeti Napok, az Adventi Hétvégék, a Nagykovácsi 
Búcsú és számos rendezvény kézműves foglako-
zásain találkozhattunk vele. 
Julika, ahogy magát aposztrofálja: nyugdíjas 
óvónő. Három gyerekkel harminc éve költöztek 
Nagykovácsiba. A kilencvenes évek elején a há-
rom fiú felnevelése közben fazekassággal kez-
dett foglalkozni: „és megtapasztaltam, hogy az 
agyag valóban olyan, mint a láp, magába húzza 
az embert". Julika fazekasságot tanult, és oktatói 
vizsgát tett a Dr. Kresz Mária Fazekas Központ-
ban.
A fazekas szakkör még a Klubkönyvtári időkre 
nyílik vissza, ez még az Általános Iskolában mű-
ködött, majd a régi Faluházba költöztek, amely 
helyén most az Inkubátorház áll. Majd az új 
szárny átadása után a kialakított Kézműves mű-
helyben leltek otthonra. 
Az agyagozás eleinte a gyerekkorosztály számá-
ra volt nyitott, majd lassan a felnőttek, családok 
is lehetőséget kaptak. Számtalan korosztály ta-
pasztalhatta meg az élményt a barna, sárszerű 
anyagból, hogy válik teremtett világ, hogyan 
válik tárggyá, szimbólummá az ősi, természetes 
anyag. 
Hányan élhették át a teremtés csodáját, ismer-
kedve a harmadik dimenzió varázslatával, a 
térbeli élmény újszerűségével, örök emléket 
hagyva, míg ha nem is lettek a forma, a vizualitás 
szakemberei. Csendes, kiegyensúlyozott, de ha-
tározott, következetes személyiség jellemzi Kiss 

Julikát, díjazottunkat, akinek munkáját és vég-
telen kitartását ezúton is köszönjük. Nagyon sok 
szép, további alkotói évet kívánva!

TISZTA FORRÁS NYUGDÍJAS KLUB 
Öregiskola-díj 2025, közösség díjas

2025-ben az Öregiskola közösségi díját a Tiszta 
Forrás Nyugdíjas klub kapja. 
Az Öregiskola tevékenység-szerkezetében a 
nyugdíjasklub mindig is jelen volt, sőt még a 
korábbi Klubkönyvtári időszakban is, akkor még 
Asszonykórusként  szerepelt. Legendás neveket, 
egyéniségeket említhetnénk: Guba Rózsi néni, 
Farsang  Jánosné, Varga Menci néni, igazán pél-
dás elődök. Az Asszonykórus szakmai segítségét 
Pordán Attila népművelő-ének tanár gondoz-
ta. Az Asszonykórus egyfajta folytatásaként, de 
mindenképpen más minőséggel, tartalommal 
alakult meg a Tiszta Forrás Nyugdíjasklub Tom-
pos Marika vezetésével, már itt az Öregiskola 
berkein belül, Diószeghy Tünde szakmai vezeté-
sével. Fantasztikus időket töltöttek együtt, iga-
zán színes, vidám tevékenység jellemezte akkor 
is a közösséget. Mindent köszönünk nekik, szép 
örökséget hagytak. 
A mostani klubélet Stoklász Éva vezetéséhez 
köthető, 2020. február 25-én vette át a csapatot. 
Nehéz Covid időkkel kezdett, mégis sikerült ösz-
szetartani a csapatot a kezdeti kihívás idején is. 
Amikor újra személyessé válhattak a találkozások 
új tagok érkeztek, frissült a klub, új lendületek 
érkeztek. Minden második héten, hétfőn fixen 
klubnap. Nyáron sincs szünet, akkor az Öregis-
kolai táborai miatt a „házibulik” ideje jön el. Fel-
tűnően sokszínű programokon vesznek részt a 
tagok évről-évre. Színházi előadások, koncertek, 
irodalmi estek, múzeumi látogatások jellemzik a 
kulturális programokat. Rendszeresek a kirándu-
lások, ahol szintén nem hanyagolható el a kul-
turális szál a szabadidősön túl. Örömteli a moz-
gás örömének megélése, minden héten székes 
torna várja a tagságot, Tóth Sára táncterapeuta 
vezetésével. A fiatalabbak és az érdeklődők kika-
csintottak a digitális világba, a klubnak facebook 
csoportja van, sokan tanulták meg egymástól, 
Egerné Domján Edit tagtárs kiemelkedő segítsé-
gével. Állandó online kapcsolat van, e-mailben 
is, van aki programot ajánl, van aki vicceket küld, 
van aki egy szép képet, amellyel örömet szeretne 
okozni a címzetteknek.
Hálás, kitartó résztvevői a községi ünnepségek-
nek, kulturális programoknak. Színfoltot jelen-
tenek a Varázskastély forgatagában, az Adventi 
hétvégéken. Két hagyományos táncos alkalom 
van a klub életében: az Idősek Világnapján, illet-
ve a  farsangi mulatságban. 
Mindezek nagyon szép, előremutató dolgok. De 
van valami, ami mindezeken túlmutat. Ez pedig a 
kapcsolattartás, az egymásnak nyújtott figyelem, 
a gondoskodás, a közösséghez tartozás semmi-
hez nem hasonlítható jó érzése. 
Stoklász Évikével találkozva már sorolja is, ki 
hogy van, ki lett beteg, kire kell figyelni, ki van 
jobban, kinek van nagy boldogsága vagy nagy 
szomorúsága. Ez a figyelem, ez a példamutató 
összetartás alapozza meg a most átnyújtott elis-
merést. Gratulálunk a klubnak, inkább úgy mon-
danám, közösségnek! Minden tagnak, a vezető-
nek, Évikének és mindenkinek, aki a munkájukat 
segíti. Kedves Tisztaforrás, nagyon szép éveket 
kívánunk, szükségünk van rátok, szükségetek 
van egymásra!

Öregiskola díjasok
G. Furulyás Katalin
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Az idei költészet napja is igen ünnepélyes telhe-
tett Nagykovácsiban. Lélektanilag ezt tekinthet-
jük az intézmény első, felújítás utáni megnyitá-
sának, hiszen a könyvtár még aznap nem nyitott 
meg, de a másik oldalon a színházterem a régi 
teltházas színházi alkalomnak megfelelően ke-
rült berendezésre. Jóleső várakozással néztünk 
az előadás elé, sok egyeztetés, a díszletek, tech-
nikai részletek megbeszélése után, berendezett 
színpaddal, felszerelt technikával vártuk a mű-
vésznőt és természetesen a kedves publikumot.
Egy nagyon igényes, nagy koncentrációt igény-
lő produkciót láthattunk április 11-én az Öregis-
kola színpadán. Udvaros Dorottyát mindenféle 
stílusban ismerhetjük, vígjátékban, zenés darab-
ban, tévésorozatban, kasszasiker mozifilmben, 
korszakos színdarabokban, mindenhol mara-
dandót alkot, joggal és méltán a Nemzet Színé-
sze, Kossuth- és Jászai Mari-díjas színművész, a 
Halhatatlanok Társulatának örökös tagja. 
A Csend. Törékeny. Üres est nem adta könnyen 
magát, a produkció befogadása összpontosítást, 
koncentrációt igényelt. Az előadás középpontjá-
ban Ady és Pilinszky álltak. Két külön-külön is 
fajsúlyos költői hagyaték. Egymásra rímelve kü-
lönlegesen izgalmas szellemi erőteret hozva lét-
re. Pilinszky vallomása szerint: „Ady ébresztett rá 
a költészet értelmére tizennégy éves koromban. 
(…) Ady a legjelentősebb modern magyar köl-
tő. Mint Baudelaire a franciáknál, ő az, aki Atlasz 
módjára megfordította hátán a régi világot, mondhatnám úgy is, a régi 
magyar világot. Ilyen tettre csak szuverén óriás vállalkozhatott. Hogy má-
sok Európa modernebb törekvéseit közvetítették volna? Mit számít? Ady 
egy irodalomtörténeti pillanatban a glóbus ránk eső pontján magára vette 
és meg is fordította a világot. A többi irodalom. És többnyire csak irodalom 
már.” Ennek a vallomásnak a tükrében különösen érdekes a két alkotó tár-
sasága, művészi megidézése. 
Hatalmas csendek szakadtak a nézőközönségre, a szuggesztív előadás ki-
dolgozta a két művésszel való találkozás érzékeny részleteit. 
Udvaros Dorottya művésznő az előadás végén megköszönte az értő kö-
zönség figyelmét, a művészetnek járó figyelmet. 
Nagy örömünkre, komoly programmal, teltházzal nyitottuk meg az Öregis-
kola színháztermét.

A magyar költészet napja a megnyílt Öregiskola Közösségi Ház és Könyvtár épületében
Udvaros Dorottya Csend. Törékeny. Üres
felolvasószínházi est a magyar költészet napja alkalmából
G. Furulyás Katalin
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CSIPKEVERŐ 
SZAKKÖR

Sok szeretettel várjuk 
a csipkeverés iránt 
érdeklődőket, 
folyamatos csatlako-
zási lehetőséggel!

Tanulj egy csodálatos 
kézműves mesterséget 
itt, Nagykovácsiban!

Gyertek, próbáljátok 
ki csütörtökönként!

Ft

Csütörtök
16:30 - 19:00

Nagykovácsi
Száva u. �.

Ingyenes
Makai Pálné

06-30-213-10-61
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Nagykovácsi Kispatak Óvoda
Igazgató: Szabó Orsolya

2094 Nagykovácsi, Kaszáló u. 16-18. • Telefon: 26/355-607 • e-mail: kispatak.nagykovacsi@gmail.com

Dózsa György utcai tagóvoda: • 2094 Nagykovácsi, Dózsa György u. 39. • Telefon: 26/389-305 • e-mail: kispatak.dozsa@gmail.com

Honlap: www.kispatakovoda.hu

Simon Bernadett, a Ba-
rackfa csoport óvodape-
dagógusa indította el azt 
a remek kezdeményezést, 
mely még közelebb hozza 
a könyvek varázslatát a 
gyerekekhez, a családok-
hoz. Erről olvashatnak 

egy rövid összefoglalást.

A könyvek világa mindig is különleges helyet 
foglalt el az emberi kultúrában. Az olvasás nem 
csupán szórakozás vagy tanulás, hanem egy 
olyan élmény, amely megnyitja az elmét, fej-
leszti az empátiát és segít mélyebben megérte-
ni a világot. Napjainkban, amikor egyre többet 
hallunk a fenntarthatóságról és a környezetvé-
delem fontosságáról, az olvasás szeretetét és 
a felelős fogyasztást össze lehet kapcsolni egy 
egyszerű, mégis nagyszerű kezdeményezéssel: 
a könyvcserével. A könyvcsere lényege, hogy 
az elolvasott, megunt vagy kinőtt könyvek ne 

porosodjanak tovább a polcokon, hanem új gaz-
dára találjanak. Egy használt könyv újra olvasása 
nemcsak gazdaságos megoldás, de csökkenti a 
papírfelhasználást és az új könyvek előállításá-
hoz szükséges erőforrások igénybevételét is.
A gyerekeknél és felnőtteknél egyaránt fontos 
az olvasás iránti szeretet erősítése. Az olvasás 
fejleszti a szókincset, a kreativitást, a kritikus 
gondolkodást, és segít abban is, hogy jobban 
megértsük más emberek érzéseit és helyzetét. 
Az olvasó ember nyitottabbá válik a világra, egy 
könyvcsere pedig remek apropó lehet arra, hogy 
új műfajokkal, szerzőkkel találkozzunk.
Ráadásul, ha valaki megtapasztalja, hogy a köny-
vek milyen kincset érnek – még akkor is, ha már 
használtak –, az értékeli a dolgok élettartamát, 
és kevésbé hajlamos a felesleges fogyasztásra.
A fenntarthatóság nemcsak nagy, globális lépé-
sekből áll, hanem mindennapi szokásainkban is 
megmutatkozik. A könyvcsere egy kiváló példa 
arra, hogyan lehet játékosan, élvezetesen és 

közösségben nevelni a fenntarthatóságra. Egy 
ilyen fantasztikus programnak lehettek szemta-
núi a Nagykovácsi Kispatak Óvoda családjai. Las-
san-lassan kezdtek el érkezni a könyvek, viszont 
napról napra azt tapasztaltuk, hogy egyre több 
könyv talál új gazdát. Köszönjük, hogy részesei 
voltatok a programnak és ezzel (ha csak egy kis 
lépésben is) óvtuk a Földünket.

Tavaszi növényültetés a 
Vackor csoportban – Bag-
ladi Ágnes óvodapedagó-
gus írása a családi prog-
ramról.

Minden tavasszal, ahogyan 
az időjárás megengedi, a 

gyerekekkel együtt, rendbe tesszük, szépítget-
jük az óvodai kiskertet.  Ebben az évben az a 
gondolat született meg bennem, miért ne lehet-
ne ezt a hagyományt egy szülő-gyermek prog-
rammá alakítani, közvetlenebbé tenni ez által az 
óvoda és a családok kapcsolatát.

A meghívót március 8-án kapták meg a csalá-
dok, és visszajelzéseikből megtudtam, hogy szí-
vesen jönnek, készülnek, de sajnos az időjárást 
megváltoztatta egy hidegfront, ami miatt elha-
lasztottuk a programot a következő hétre.
Másodszorra már kedvezett az idő, a kis betege-
ink is meggyógyultak, így a csoport nagy része 
részt tudott venni a délutáni programon. Arra 
gondoltam, hogy a munka után jól esik majd 
egy kis enni-és innivaló, ezért egy nagy tálca 
almás süteménnyel vártam őket, a Marika dajka 
néni főzött egy finom gyümölcsteát, a szülők kö-
zül az egyik anyuka is meglepett mindenkit egy 
finom süteménnyel A virágültetéshez minden 
család hozott magával egy-egy szép tő virágot, 
fűszernövényt, eperpalántát.
Kis szerszámokkal, a szülők segítségével a gye-
rekek ültethették el a növénykéiket, amit aztán 
-terveink szerint- az év további részében, óvónői 
segítséggel, a gyerekek gondozhatnak, öntöz-
hetnek, megfigyelhetik, hogyan növekednek, 
sőt -matematikai tapasztalatokat is szerezve- 
megszámlálhatják hány virága nyílt ki, kinek van 
több virág a növényén, vagy éppen kevesebb, és 
még mennyi féle lehetőség adódik a szép virá-
gok által a gondolkodásuk fejlesztésére.
Jó volt látni azt az összhangot, ahogyan együtt 
dolgoztak a gyerekek a szülőkkel. A gyerekek 

részéről a lelkesedés hatalmas volt, részt vettek 
nemcsak az ültetésben, hanem a virágföld szállí-
tásában, majd ők maguk szórták bele a földet az 
ültető ládákba.
A kis palánták mellé odakerült mindenkinek az 
óvodás jele is, amit többnyire maguk rajzoltak rá 
a pici zászlókra. 
És hát azóta is, nap mint nap a gyerekek meg-
keresik, ha szükséges meglocsolják a „saját” nö-
vénykéiket, és figyelgetik, nyílik-e már a bimbó 
a virágokon, az elültetett kis magokból bújik-e 
már a zöld növényke. 
Remélem, olyan élményeket adott a gyerekek-
nek ez a délután, hogy hatására bennük is nő, 
növöget az érdeklődés, az igény otthonukban a 
növény ültetés, gondozás iránt, hiszen környe-
zetünkben akad hely bőven egy kis konyhakert 
kialakítására, és ezzel egy régi, Nagykovácsiban 
őshonos hagyomány újulna meg, eresztene 
gyökeret újra…

Könyvcsere: Olvasás öröme  
és fenntarthatóság kéz a kézben

„Kis magocska föld alatt...”
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Kispatak óvoda 

Szabó Orsolya igazgató, 
a Hospice program házi-
gazdája mesél a tavaszi 
közösségi eseményről.

Márciusban már folyama-
tosan nézegettem, vajon 
mikor bukkannak elő a 
Teleki-Tisza kastély park-
jában, a Hospice kertbe 

ősszel ültetett virághagy-
mák friss hajtásai.
Októberben ugyanis a Kispatak óvodások, és a 
parkba a nap során folyamatosan érkező helyi 
lakosok vettek részt az ültetésen, ahol a Hospice 
mozgalom jelképének számító nárcisz hagymá-
kat ültettük el. Az esemény teremtett alkalmat 
arra, hogy Nagykovácsiban újra éledjen az egy-
kor Szomolányi Attila által megálmodott kezde-
ményezés, ahol együtt gondolkodhattunk az 
életvégi támogatás fontosságáról.
Óvodásaink közül azokkal a nagyokkal készül-
tünk a sétára és a kibúvó virágok simogatására, 
akik ősszel velünk tartottak az ültetés során és 
hívtunk magunkkal középsős korúakat, akik a 
következő nevelési évben átveszik a „stafétát” 
az új, őszi ültetésen majd. Meghívást kaptak a 
Tiszta Forrás nyugdíjas klub tagjai és a résztvevő 

gyerekek szülei, nagyszülei. A séta a templom-
térről indult, ahol minden résztvevő nyakába 
kötötte a jelképes sárga kendőt. Kicsi a nagy ke-
zét fogva, jókat beszélgetve ballagtunk le a kas-
télyhoz. A kertben újra végig simogattuk az élet 
fonalát, melyen olykor apró csomók mutatták a 
nehézségeket, betegségeket. Életünk elmúlását 
pedig a fonal vége jelképezte a tóhoz érve.
Dr. Muszbek Katalin, a Hospice mozgalom és el-
látás hazai létrehozója – aki megtisztelte jelenlé-
tével az eseményt – köszöntötte a résztvevőket. 
Berg Judit, ezen alkalomra írt meséjét hozta ma-
gával, mely az óriási szívű elefántok történetéről 
szólt, akiktől megtanulhattuk, milyen jó olyan 
csapatba tartozni, ahol mindig számíthatunk 
a másikra. Jómagam is erre kértem a kicsiket, 
hogy miként most, a séta során az egész úton, 
fogták az idősebbek kezét és óvták őket minden 
bajtól, figyelték léptüket, úgy gondoskodjanak 
szeretteikről máskor is, ha szükség lesz rájuk 
bármikor életük során.
Együtt énekeltük azokat a dalokat, melyek a 
napot csalogatták, a virágot ültették a kiskert-
be, és közösen játszottunk „Bújj, bújj, zöld ágat” 
mindannyian idősek, fiatalok. Párokat keresve 
indultunk megsimogatni, köszönteni a szélben 
táncoló nárciszokat, a remény jelképeit. 
Nárcisz formájú linzert és apró répatorta szele-

teket eszegettünk, 
forró teát kortyoltunk, 

majd három helyszínen tudtak gyerekeink te-
matikus játékokat játszani. Óriás nárcisz puzzle 
várta őket, az összekevert életszakaszokat jel-
képező kártyákat igyekeztek sorrendbe rakni, 
valamint mandalát készíthettek nárciszok köré, 
csupa sárga tárgyból.
Találkozunk ősszel, amikor kibővítve a tó körüli 
nárcisz kertet, ismét elültetjük a remény virág-
hagymáit.
Köszönet a résztvevőknek és minden kollégám-
nak, aki támogatta a Nárcisz program megvaló-
sulását!

Nárcisz séta 

A Nagykovácsi Kispatak Óvodában a 2025/2026. nevelési évben a beiratkozás időpontja:
 
2025. május 12. hétfő: 8:00 órától 12:00 óráig és 15:00 órától 17:00 óráig
2025. május 13. kedd: 8:00 órától 12:00 óráig és 15:00 órától 17:00 óráig
2025. május 14. szerda: 8:00 órától 12:00 óráig
2025. május 15. csütörtök: 8:00 órától 12:00 óráig

A beiratkozás helyszíne: Kaszáló utca 16-18. szám alatti óvodaépület igazgatói iroda.

A beiratkozás rendje: Az óvodai felvétel jelentkezés alapján történik. Jelentkezni a meghir-
detett időpontban lehet a 3. életévüket 2025. augusztus 31-ig betöltő gyermekek szüleinek. 
A szülőknek a jelenleg bölcsődében elhelyezett gyermekekre vonatkozó igényt is be kell 
jelenteniük.
A szülő „Jelentkezési adatlap” kitöltésével jelzi szándékát a gyermek óvodai beiratkozásá-
val kapcsolatban, amelyet az intézmény honlapjáról letölthet, vagy személyesen átvehet az 
óvodaépületekben. A beiratkozás során az intézmény időpont előjegyzési rendszert alkal-
maz a délelőtti időpontok tekintetében, melyre a hirdetményekben megtalálható QR kód 
beolvasásával/linkelésével lehet jelentkezni a felületen. A jelentkezési adatlapot mindkét 
szülő/gondviselő kézjegyével ellátva kell a beiratkozás során átadni/bemutatni. Ebben az 
esetben a beiratkozás során elég az egyik szülő/gondviselő jelenléte.
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Nagykovácsi Általános Iskola

A költészet napja alkalmából szabadtéri kiállítás 
nyílt az iskola kerítésére függesztve alsó tagoza-
tos tanulóink munkáiból.
A negyedik osztályos tanulók aszfaltrajzokat is 
készítettek magyar versekből.
Köszönjük a szervezést Budai Terézia 2. osztályos 
osztályfőnöknek!

Március közepétől négy délután rendeztük meg az alsós versmondó ver-
senyt. Idén is sok indulónak örülhettünk. A négy évfolyamról összesen 103- 
an mondták el kedves versüket. Arany, ezüst és bronz minősítéssel tértek 
haza a gyerekek a héten megrendezett eredményhirdetésről.
Minden résztvevőnek szeretettel gratulálunk. Jövőre is várunk Benneteket!
A szombati pátyi területi vers és prózamondó versenyen szorítunk Albert 
Jonatán, 1.a osztályos tanulónak és Győrffy Balázs, 4.b osztályos tanulónak.
Az ősszel megrendezett prózamondó versenyről Baji Merse, 2.b osztályos 
tanuló és Pannonhalmi Eszter, 4.b osztályos tanuló képviseli iskolánkat.
A költészet napjára emlékezve, idén is sok szép versillusztráció került fel az 
iskola kerítésére.
Szeretjük a verseket!

Idén tavasszal is ellátogathatott hozzánk Laczkó 
Orsi, a Tüskéshátú Madártanoda 
megálmodója és vezetője.
Most Töpörtyűt, a görögteknőst, Piszkét, az afri-
kai fehérhasú törpesünit, és Höpöszt, a leopár-
dgekkót hozta el iskolánkba. A két nap alatt 8 
osztályba látogatott el, és minden tanteremből 
mosolygó gyerekek gyűrűjében, néhány rajzzal 
a kezében távozott.

Ezek különleges alkalmak, ahol a gyerekek ta-
nulhatnak az állatok életékről sok kedves, vicces 
történettel tarkítva, és ahol az órákat sokszor az 
ő kérdéseik alakítják. Többek között megtudhat-
ták, hogyan segíthetjük a városban élő sünit, 
hogyan alszik téli álmot vagy tud-e úszni? Tanul-
hattak a teknősök, gekkók életéről. Orsi muta-
tott nekik különleges békákat is. Látták, ahogy 
Töpörtyű minden teremben hálásan habzsolta 
az elé rakott almát és gyermekláncfüvet. Meg-

tudták, hogy a tengerben élő teknősök mekko-
ra veszélyben vannak a vízbe került szemét és 
műanyag miatt. Beszélgettek a természetvéde-
lem fontosságáról.
Egy szó, mint száz: Orsi újra nagy örömöt oko-
zott nekünk és közben rengeteg hasznos infor-
mációt adott át a gyerekeknek. 
Visszavárjuk ősszel az Állatok Világnapja alkal-
mából!

Költészet napja 
az iskolában

Iskolai versmondó 
verseny
Veres Mária Ildikó

Állatsimogató
Acsai Andrea
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Nagykovácsi Általános Iskola

A Míg Kertészet   tavaly ősszel kiírt pályázatán 
a Nagykovácsi Általános Iskola 4.b és 4.c osztá-
lya (of.  Zefferné Vladár Mónika és Kuti Tünde ) 
pályaművükkel 10 db gyümölcsfát nyert az is-
kola kertjének gazdagítására. A tavaszi szünet 
előtti utolsó tanítási napon napon 3 db almafát, 
egy birsalmafát, 2 db körte, 2 db szilva és 2db 
naspolyafácskát ültettek el az osztályok az isko-
laudvar hátsó részén. Amíg az ültetés folyt, ad-
dig a magaságyásokba elduggatták a gyerekek 
a vöröshagymákat és elvetették a salátamago-

kat is a 4.d osztály magaságyásai mellett. Izga-
lommal várjuk a kert, a fák fejlődését, és majdani 
termőre fordulásukat. 
A kiskert és a fácskák gondozását a negyedike-
sektől megöröklik majd a leendő első osztályo-
sok, akik biztosan szívesen gondoskodnak majd 
a növényekről.  
Köszönjük a segítséget a szülőknek- Borcsa Szil-
veszternek, Mocsel Zitának, Toma Bettinának,  
külön köszönet  Markiel Péter és Harcsa Péter 
apukáknak. 

Kiemelkedően szerepeltek április 12-én szom-
bat délelőtt Pátyon, a Területi vers és prózamon-
dó versenyen iskolánk tanulói.
1-2. évfolyam – próza
1. helyezett: Baji Merse 2.b
felkészítő tanító: Bertalanné Boros Kinga 
3-4. évfolyam – próza
1. helyezett: Pannonhalmi Eszter 4.b
felkészítő tanító: Vladárné Zeffer Mónika
3-4. évfolyam – vers
2. helyezett: Győrffy Balázs 4.b
felkészítő tanító: Vladárnè Zeffer Mónika, Győrffy 
Bertalanné
5-6. évfolyam – vers
1.helyezett- Lukácsházi Buda 6.a
felkészítő tanár: Kutiné Haraszti Orsolya
Szeretettel gratulálunk minden tanulónknak, aki 
a versenyen képviselte iskolánkat.
Köszönet a felkészítő pedagógusoknak és szü-
lőknek.

Idén tavasszal iskolánk 3–8. évfolyamos tanu-
lói aktívan bekapcsolódtak a Digitális Témahét 
programjaiba. Az informatikateremben a hét 
központi témája a mesterséges intelligencia (MI) 
volt – egy olyan terület, amely egyre nagyobb 
szerepet kap a mindennapi életünkben. 
A digitális kultúra órákon a tanulók felfedezhet-
ték, hogyan működnek a népszerű MI-alapú al-
kalmazások: képgenerátorok, zene-/videoszer-
kesztők, valamint beszélgetőrobotok, amelyek 
képesek „válaszolni” a feltett kérdésekre. Meg-
tanultuk, hogy a mesterséges intelligencia nem 
varázslat, hanem olyan fejlett technológia, ame-
lyet emberek alkottak meg, és amelynek haszná-
lata tudatosságot és felelősséget igényel.
A Digitális Témahéthez hittan- és etikaórákon 
is kapcsolódtak pedagógusaink: az offline és 
online kommunikáció különbségeit, a digitális 
viselkedés szabályait, valamint az internetes 
jelenlét hatásait dolgozták fel a diákokkal. A ta-
nórák során közös gondolkodás indult el arról, 
hogyan lehetünk udvariasak, figyelmesek és 
felelősségteljesek a virtuális térben is – hiszen 

a megfelelő kommunikáció nemcsak az osztály-
teremben, hanem az online világban is alapvető 
fontosságú.
A hét során számos beszélgetés, játékos feladat 
és gondolatébresztő tevékenység segítette a 
tanulókat abban, hogy jobban eligazodjanak a 
mai, technológiával átszőtt világban. A gyerekek 
nagy érdeklődéssel, nyitottsággal és kíváncsi-
sággal vettek részt ezeken az órákon.
Mindez jól illeszkedett iskolánk mindennapja-
ihoz, hiszen a pedagógusok különféle tantár-
gyakban alkalmazzák a digitális eszközöket a 
tananyag szemléltetésére, bemutatására, és a 
házi feladatokban is megjelenik a géphasználat, 
például információkeresés, bemutatókészítés 
vagy interaktív gyakorlófeladatok során.
Célunk, hogy a gyerekek megismerjék az okos és 
felelősségteljes eszközhasználat alapjait. A pozi-
tív visszajelzések alapján bízunk benne, hogy a 
Digitális Témahéten szerzett élmények és isme-
retek hosszú távon is hozzájárulnak a tanulók 
tudatos digitális jelenlétéhez.

Iskolai faültetés
Kuti Tünde

Területi vers 
és prózamondó 
verseny
Veres Mária Ildikó

Digitális Témahét iskolánkban 
– fókuszban a mesterséges 
intelligencia és a tudatos 
kommunikáció
Tallián-Kubinyi Nikolett 
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Kultúra

Töröm a fejem, hogy Adyval és Pilinszkyvel 
kezdjem-e, vagy azzal a meredéllyel, melynek 
szélén táncolunk, mint a természeti népek, tör-
zsek ugrálnak magasra a tűz körül valami hisz-
terizáló dobtamtamra. Vannak bizonyos előnyei 
annak, ha az ember már régóta fiatal. Az egyik 
ilyen, hogy ingyen utazhat a BKV, vagy mi is 
van most (?) ... budapesti viszonylatain. (nekem 
még a BESZKÁRT is ismerősnek tűnik) Az ilyen, 
ingyen utazók közé tartozom én is. Kétségte-
len előnyei vannak e ténynek. Például, hogy 
megfigyelhetem az embereket, akikkel együtt 
utazom. Ez történt a napokban, mivel a kocsim 
átmeneti használhatatlansága miatt, szervízbe 
kényszerült két napra. Kellemes séta az ottho-
nunktól a busz végállomásáig. Ami utána követ-
kezett tanulságos volt. 15-16 éves fiúk és lányok 
fennhangon cserélnek eszmét. Egyikük - egy 
fiú - kétségkívül vezéregyénisége volt a csa-
patnak. A busz és a forgalom zaját túlharsogva 
adta elő mondandóját, gondosan ügyelve arra, 
hogy az „offold”, „szkippeld”, „fíling” „mammer” 
„papper” és a kutyaugatás hangképére erősen 
emlékeztető „wow” a lehető legtöbbször elhan-
gozzék. Kisvártatva azonban, megérkezett az 
első, - majd sűrűn követte a második, tizedik, 
harmincadik – multifunkciós, 8 betűből álló, a 
boldog szerelmi együttlét, alpári és egyáltalán 
nem come il faut változata, felszólító módban. 
Végállomástól, végállomásig 20 percnél nem 
tart tovább az út. 20 perc inzultus!! Mindez a 
tetovált karok és csillogó pirszingek émelyítő 
eklektikájában. 
Este Ady és Pilinszky az Öreg Iskolában. Udva-
ros Dorottya estje Nagykovácsiban. Mozarttal 
kapcsolatban többször és több helyütt idéztem 
Seregi Laci megállapítását a bécsi klasszika zse-
nijéről, miszerint: Mozart bevált, megtartjuk jö-
vőre is.

Ugyanez elmondható Adyról és Pilinszkyről is. 
Dorottya lehengerlő, Ady és Pilinszky…..nehéz 
szavakat találni. Talán így: korszakos, velőtrázó, 
mélységes, Gellérthegynyi súlyú és pille is. Ké-
pek, festmények, zenék, a szöveggel olykor egy-
másba karolva, olykor külön, Mozart, Schumann 
és Händel is felcsendül a sok egyéb, és könnyebb 
mellet. Talán szakmai feszültség bennem, hogy 
ha ők karolnak a szövegbe, jobban megfeszíte-
nek, szinte felfeszítenek, mint az egyéb és köny-
nyebb. 80 perc Dorottya ezerarcúságából szü-
net nélkül. Ezer és ezer rezdülés, ezer hangszín 
a tizenkétszer elhangzó „Nem mehetek, kicsi a 
házad” szépségében, érzelem, fájdalom és kér-
dés az Öreg Iskola tenyérnyi színpadán. Nehéz 
szöveg? Azt hiszem ez nem jó kifejezés arra, amit 
hallottunk. Elgondolkodtató? Vagy ahogyan Uj-
falussy professzor úr a Zeneakadémián mondta; 
meggondolkodtató? Igen mindez, és mégis más. 
Inkább azt mondanám, hogy tremendum min-
den szóban a génjeinkig hatóló „észheztérítés”. 
Az a fajta tremendum, amit csak korszakos zsenik 
művei keltenek, s melyek valamit, mint kulcs a 
zárban elfordítanak, és kinyitnak bennünk. Amit 
a nyitott kapun látok arról, ami 80 percben el-
hangzott – így egyes szám első személyben mert 
nem biztos, hogy mindenki így gondolja – szá-
momra szinte kibírhatatlan. Az Apokrif levegőt 
venni sem enged. Éjfélkor még a komputer előtt 
ülök, s egyszerre, mint az est utóhatása, belém 
hasít Kányádi Sándor: Sörény és koponya című 
verszuhatagának utolsó kilenc versszaka. 
Drága Művésznő, Kedves Dorottya köszönöm, 
hogy kulcs voltál a zárban.
A másik végállomás Hűvösvölgyben van. A 15-
16 éves fiúk és lányok a már ismert stílusban 
folytatják, miközben udvariasságot nem ismer-
ve törnek rá a járda másik oldalán várakozó vil-
lamosra. Majd nyelvi leleményük folytán újabb 

szörnyűségek, mint pl. megpusztulok, behalok, 
kerülnek elő, az már az én hibám, hogy ebből 
egy másik, egy bizonyos reklám által „intézmé-
nyesített” ugrik be, a „mocskosul finom”. Tisz-
telettel ajánlom a 15-16 éveseknek ugyanúgy, 
mint az intézményesített nyelvrombolóknak, az 
alábbi sorokat Kosztolányitól:
„Az a tény, hogy anyanyelvem magyar, és ma-
gyarul beszélek, gondolkozom, írok, életem 
legnagyobb eseménye, melyhez nincs fogható. 
(...) Mélyen bennem van, a vérem csöppjeiben, 
idegeim dúcában, metafizikai rejtélyként. Ebben 
az egyedülvaló életben így nyilatkozhatom meg 
igazán.(….) Aki igaz értelmi és érzelmi életet él, 
az csak egyetlenegy nyelvet bírhat többé-ke-
vésbé tökéletesen, az anyanyelvét, melynek 
hajszálgyökerei visszanyúlnak a gyermekszobá-
ba, minden rejtett célzásukkal, kedélyes, furcsa, 
titkos árnyalatukkal együtt. Az, hogy az illető 
ezenkívül más nyelven is ki tudja magát fejez-
ni, folyamatosan, esetleg közvetlenül is, jobban 
vagy rosszabbul, csak úgy magyarázható, hogy 
tudásának mértékéhez képest minden esetben 
leszállítja szellemi igényét s eszerint csökkenti 
mondanivalóját is. Nem mondja például valami-
re, hogy takaros, szemrevaló vagy aranyos, csak 
azt, hogy „szép” s nem mondja valamire azt sem, 
hogy korcs, hőbörödött vagy muris, csak azt, 
hogy különös”. 
Megérkeztem. Leszállok a villamosról, kései, ke-
serű léptekkel megyek a dolgomra, s közben re-
mélem, hogy a meredély széléről, nem hullunk 
alá a szakadékba. 
Ehhez azonban minden héten, minden faluba, 
községbe, nagyközségbe, kisvárosba, az összes 
alkalmas játszóhelyre ilyen színvonalú produk-
ciókra van szükség. Szándékkal írtam, hogy van 
szükség, s nem azt, hogy lenne szükség. Bravó 
Nagykovácsi!

Csend. Törékeny. Üres. 
A Magyar Költészet Napja Nagykovácsiban
Gulyás Dénes

Mindig is szerettem a jó krimiket, és Paula Haw-
kins Kéksötét című könyve pontosan ilyen. Ez 
a történet Skócia egy kicsi, eldugott szigetén, 
Eris szigetén játszódik, amit az ár-apály napon-
ta tizenkét órára elvág a szárazföldtől. Már ez 
a helyszín is nagyon különleges, és Hawkins 
olyan jól írja le, hogy szinte látom magam előtt 
a szigetet. Az egyetlen ház, a magányos szi-
getlakó, és a természet ereje mind hozzátesz a 
könyv hangulatához. Ez az elhagyatott és bal-
jós környezet tökéletes hátteret biztosít a misz-
tikus bűnügyhöz.
A történet középpontjában Vanessa, a híres ke-
ramikus- és festőművész áll, aki valaha ezen a 
szigeten élt férjével. Az egyik alkotásáról kide-
rül, hogy emberi csontot is tartalmaz, és ettől 
kezdve a régi naplóbejegyzésekből előbukka-
nó múlt titkai és a jelen eseményei összefonód-
nak. A regény tele van meglepő fordulatokkal 
és érzelmi mélységekkel. Grace, a sziget jelen-
legi lakója, egy idős nő, aki a világtól elvonulva, 

békében szeretne élni, de egy váratlan látoga-
tó, egy művészettörténész érkezése egyszeri-
ben mindent felforgat.
Különösen érdekesnek találtam, ahogy Haw-
kins a művészet és hatalom kapcsolatáról ír. A 
főszereplő leveleiből, naplójából kiderül, hogy 
egészen más szándék ihlette a műalkotásokat, 
mint azt elsőre gondolnánk. Ez az a fajta kri-
mi, ami nemcsak a kibogozandó rejtélyekkel 
fog meg, hanem az érzelmi tartalmával is. A 
könyv egyszerre izgalmas és elgondolkodtató. 
Tetszettek az írónő magukkal ragadó, lényegre 
törő leírásai, szinte a szemem előtt kelt életre 
a történet. 
Ha szereted a krimiket, ahol a rejtély és a dráma 
keveredik, akkor ez a könyv neked való. Lebi-
lincselő olvasmány, biztosan nem fogsz unat-
kozni!
A stafétát Dienes Beáta kolléganőmnek adom 
át.

Könyvstaféta
Paula Hawkins: Kéksötét
Bajári Lilla 
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Idén nyáron különleges vendégeket köszönt-
hetünk Nagykovácsiban: augusztus 13 és 18. 
között. Közvetlenül a hagyományos búcsú előtt 
érkeznek hozzánk testvértelepüléseinkről láto-
gatók. 
Településünk sokéves kapcsolatot ápol európai 
testvérvárosokkal: Andód (Szlovákia), Bolatice 
(Csehország), Canejan (Franciaország), Linum 
(Németország), Poggio Mirteto (Olaszország). 
Idén nálunk találkozhatnak a testvérvárosok 
lakói, akiket szeretnénk helyi családoknál el-
szállásolni. Ez a különleges kezdeményezés le-
hetőséget ad arra, hogy közvetlen, személyes 
kapcsolatok szövődjenek lakosaink és az euró-
pai vendégek között.

A program célja, hogy a testvérvárosi kapcso-
latokat ne csak a hivatalos találkozók szintjén 
éljük meg, hanem valódi emberek közötti ba-
rátságok is szülessenek. A családoknál történő 
vendéglátás erre kiváló lehetőség: vendégként 
érkeznek, de barátként távoznak.
A vendégek többféle országból jönnek, és 
mindannyian kíváncsiak arra, hogyan élünk, 
mik a mindennapjaink, milyen a magyar ven-
dégszeretet. A vendéglátóknak nem kell külön-
leges programokat szervezniük – elég egy ágy, 
egy reggeli, egy mosoly és egy kis figyelem. 
A családok vendégfogadása nem jelent nagy 
terhet: a nappali órákban az önkormányzat 
biztosít gazdag és változatos programokat a 
vendégek számára, így a házigazdák feladata 

csupán a szállás és reggeli biztosítása. A hivata-
los programok során a vendégek városnézésen, 
kirándulásokon és közös vacsorákon vesznek 
részt, az utolsó napokban pedig együtt ünne-
peljük a NAGYKOVÁCSI BÚCSÚT. A fogadó csa-
ládokat természetesen ezekre az eseményekre 
is szívesen látjuk.
Ha szívesen fogadna vendégeket, kérjük, je-
lentkezzen a titkarsag@nagykovacsi.hu e-mail 
címen. Segítünk minden kérdésben, és gon-
doskodunk róla, hogy az Ön számára is öröm-
teli legyen ez az élmény.
Legyünk együtt a vendégszeretet faluja – fo-
gadjuk testvértelepülési barátainkat nyitott 
szívvel és otthonnal!

Vendégek érkeznek Nagykovácsiba – Legyen Ön is 
házigazda!
Kiszelné Mohos Katalin polgármester
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Örömmel tájékoztatjuk a kedves olvasókat, 
hogy a Nagykovácsi Alapfokú Művészeti Iskola 
ebben az esztendőben ünnepli fennállásának 
30. évfordulóját.
Igazán hosszú idő ez, mely bizonyítja, hogy 
Nagykovácsinak tényleg szüksége van arra, 
hogy községünkben művészeti nevelés, a mű-
vészetekkel való találkozás, hagyományőrzés, 
értékeink megmutatása jelen legyen gyerme-
keink életében. Ehhez ad biztos alapot isko-
lánk.
Az eltelt három évtized alatt olyan kiváló peda-
gógus és őket segítő kollegiális, szakmai közös-
séget alakítottunk ki, akik elhivatottan, szenve-
déllyel végzik munkájukat, elkötelezettséget 
éreznek a művészetek, az alkotás, az innovatív 
módszerek használata iránt. 
Számos tehetséges diákot kísértünk, kísérünk 
útjukon, értékes alkotásokat, eredményeket 
tudhatunk magunkénak országos és nemzetkö-
zi szinten egyaránt.
A legbüszkébbek mégiscsak a napi műhelymun-
kára, az apró lépésekből álló gyakorlásokra va-
gyunk, melyek során végül megszületik a zene, 
vagy a festmény, a tánc, és a színdarab.
Iskolánk nem csupán oktatási intézmény, ha-
nem olyan hely, mely a művészetek szeretete 

által összeköti a tanárokat, gyerekeket, családo-
kat, helyi közösségeket.
Az ünnepi év nem csak a múltról, hanem a je-
lenről, és a jövőről is szól. Célunk, hogy az el-
következendő évtizedekben is biztosítsunk 
gyermekeinknek, községünknek olyan inspiráló, 
innovatív, biztonságos környezetet, ahova érde-
mes jönni, ahol érdemes tanulni!

Fogadják szeretettel májusi, júniusi prog-
ramjainkat!

Nyílt napok a művészeti iskolában: Április 
28-május 9. 
(részletek és órarend: www.nami.hu)

„A Legszebbnek” – A NAMI színjáték tanszaká-
nak előadása
Berg Judit: Párisz almája című dráma nyomán 
rendezte Bakonyvári Krisztina. Május 16. 17:30, 
Öregiskola színházterme 

NAMI Rézpatkó néptánc gála: Május 18. 11:00 és 
17:00, Amerikai Nemzetközi Iskola színházterme

NAMI 30 SZÍVÜNK RITMUSA jubileumi összmű-
vészeti gála - Május 24. 17:00 Amerikai Nemzet-
közi Iskola színházterme

Jelentkezések a 2025–26. tanévre: Május 5-16.
részletek: www.nami.hu

Szalmaboglya népzenei, néptánc és kézműves 
tábor: Június 23- 27., Teleki-Tisza-kastélyészet

NAMI 30!
30 éves a Nagykovácsi Alapfokú Művészeti Iskola
Gáspár Kornélia

Kiemelt támogatónk:
Nagykovácsi Nagyközség

Önkormányzata

Díszvendég: Gulyás Dénes  
Kossuth- és Liszt-díjas  
operaénekes, érdemes  

és kiváló művész

Az esemény háziasszonya:Becze Szilvia

Az esemény fővédnöke:   
Kiszelné Mohos Katalin  

polgármester asszony 

A belépés díjtalan!  
Támogatói jegyek a helyszínen vásárolhatók.

Időpont:Időpont: 
2025. május 24. 
17:00
Helyszín: Helyszín: 
Amerikai Nemzetközi 
Iskola színházterme
2094 Nagykovácsi, Nagykovácsi út 12.

A Nagykovácsi Alapfokú Művészeti Iskola bemutatja: 

30. jubileumi gála

Szívünk ritmusa

NamI jubileumi év
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Kiemelt támogatónk:
Nagykovácsi Nagyközség 

Önkormányzata

A Nagykovácsi Alapfokú 
Művészeti Iskola színjáték tanszaka bemutatja: 

BERG JUDIT: 

PÁRISZ ALMÁJA 
C. DRÁMÁJA NYOMÁN

Szereplők: Zeusz, Meneláosz - Gazda Tamás Titusz, Héra - Elek Janka, Pallasz Athéné - Elek Noémi, 
Aphrodité – Doroszlai Emese, Artemisz, Szép Heléna - Zgyerka Eszter, 

Erisz, Aithra, Szép Heléna szolgálója - Cselédi Lea, Déméter. hírnök - Floredan Szonja, 
Dionüszosz, Talósz, szolgáló Meneláosz házában - Hunter Dániel, 

Héphaisztosz, Párisz - Dóka Bendegúz, Poszeidón - Sáry Farkas, Kar - Mindenki
 

RENDEZŐ: BAKONYVÁRI KRISZTINA

BEMUTATÓ: 2025. MÁJUS 16., PÉNTEK 17:30, HELYSZÍN: ÖREGISKOLA NAGYKOVÁCSI, KOSSUTH LAJOS UTCA 78.

Szívünk ritmusa

NamI jubileumi év

NAMI_SZINJATSZO_2025.indd   1NAMI_SZINJATSZO_2025.indd   1 2025. 04. 14.   13:072025. 04. 14.   13:07
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Szeretettel várunk minden zenélni, táncolni, énekelni, 
kézműveskedni vágyó gyermeket és felnőttet népzenei 
táborunkba 7-99 éves korig!
•  Hangszeres oktatás: citera, koboz, hegedű, furulya, dob

• Kézműves foglalkozások: kerámia, csipkeverés, hangszerkészítés, 

batikolás, ékszerkészítés termésekből és még sok más…

• Néptánc oktatás, táncház, közös éneklés

A tábor díja: 65.000 Ft/5 nap/fő, ami tartalmazza a napi háromszori étkezést 
(testvérkedvezmény 10%)
A tábor napi díjjal is látogatható: 15 000 Ft/nap/fő

Jelentkezés és információ: http://www.nami.hu/szalmaboglya-tabor.html
Érdeklődni lehet Gönczi-Szlama Ildikó táborvezetőnél (+36306215043)

Szalmaboglya
népzenei, néptánc és kézműves tábor

a Nagykovácsi Zenei Alapítvány szervezésében

Hangszertanulás 
Szlama Lászlóval és barátaival

Kerámia foglalkozás
 Görözdi Martinával

2025. június 23–27.

II.

Nagykovácsi, Teleki-Tisza Kastélypark és Cserkészház

Kiemelt támogatónk:

szalmaboglya2025.indd   1szalmaboglya2025.indd   1 2025. 03. 18.   16:582025. 03. 18.   16:58
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Ahogy egyre többen keresik az egészségesebb, 
természetesebb életmódot, a gyógynövények 
ismét előtérbe kerültek Magyarországon is. 
Hazánk gazdag flórája különösen sok olyan nö-
vényt rejt, amelyek évszázadok óta segítik a népi 
gyógyászatot és ma már tudományosan is bizo-
nyított jótékony hatásuk révén akár gyógyszerek 
természetes alternatíváiként is szolgálhatnak. Új 
sorozatunkban bemutatjuk a hazánkban elő-
forduló vadon termő gyógynövényeket és azok 
felhasználását. 

A gyógynövények virágzási ideje és begyűj-
tésük jelentősége
A gyógynövények hatóanyagtartalma nagyban 
függ a gyűjtés időpontjától. A virágzás ideje a 
legalkalmasabb a legtöbb növény begyűjtésé-
re, hiszen ilyenkor a legaktívabbak az illóolajok, 
flavonoidok, alkaloidok és egyéb értékes vegyü-
letek.
Mikor helyettesíthetik a gyógyszereket?
A gyógynövények különösen enyhébb panaszok 
esetén kínálnak hatékony megoldást. Például:
•   Megfázás, torokfájás, köhögés: A hársfatea, 

bodzatea és kakukkfű kombinációja természe-
tes úton segíti a gyógyulást.

•   Idegrendszeri kimerültség, stressz: A citromfű, 
levendula és macskagyökér nyugtató, altató 
hatása révén segít elkerülni a szintetikus nyug-
tatók hosszú távú mellékhatásait.

•   Emésztési problémák: A borsmenta, kamilla, 
cickafark teája hatékonyan enyhíti a puffadást, 
görcsöket, anélkül hogy beavatkozna a szerve-
zet természetes folyamataiba.

Miért jobb néha a természetes út?
A gyógynövények nem csupán hatékonyak, de 
kevésbé terhelik meg a szervezetet, mint a szin-
tetikus gyógyszerek. Nem okoznak hozzászo-
kást, és megfelelő használat mellett ritkábban 
járnak mellékhatásokkal. Ráadásul a megelő-
zésben is kulcsszerepet játszanak – rendszeres 

fogyasztásuk segíthet megőrizni testünk egyen-
súlyát.
Az is fontos szempont, hogy a gyógynövények 
használata összhangban van a fenntarthatóság 
elveivel: nem igényelnek mesterséges előállí-
tást, és helyi forrásból származnak, így ökológiai 
lábnyomuk is alacsonyabb.

Figyelmeztetés és felelősség
Bár a gyógynövények természetesek, nem ve-
szélytelenek. Egyes növények kölcsönhatásba 
léphetnek gyógyszerekkel, allergiás reakciókat 
válthatnak ki, vagy terhesség alatt nem ajánlott 
a használatuk. Ezért minden esetben érdemes 
gyógynövény-szakértő vagy fitoterapeuta véle-
ményét kikérni.

1. Kökény (Prunus spinosa)
 Gyógyhatásai:
•   Vizelethajtó: A kökényvirág fokozza a vese mű-

ködését, segíti a salakanyagok kiválasztását a 
szervezetből. Tavaszi méregtelenítő kúrákban 
fontos szerepet játszhat.

•   Enyhe hashajtó: Segít a bélműködés serkenté-
sében, különösen időskori vagy stressz okozta 
székrekedés esetén.

•   Gyulladáscsökkentő: A virág kivonata segít-
het enyhe gyulladásos állapotokban, például 
húgyúti gyulladás vagy enyhébb bőrpanaszok 
esetén.

•   Nyugtató, stresszoldó: A népi gyógyászatban 
előszeretettel alkalmazzák ideges eredetű pa-
naszokra.

Felhasználás:
•   Kökényvirág tea:
Elkészítés: 1-2 teáskanál szárított kökényvirágot 
forrázzunk le 2 dl vízzel, 10 percig áztatva.
Alkalmazás: napi 1-2 csészével kúraszerűen, 
max. 2 hétig.
•   Méregtelenítő keverékek részeként: Más 

gyógynövényekkel, például csalánnal, arany-
vesszővel együtt alkalmazható.

•   Fürdővízhez adva: Bőrirritáció vagy reumás fáj-
dalmak esetén.

Gyógyító Természet
Magyarország Kincsei a Mezőkről és Erdőkből
– avagy miként segíthetnek a gyógynövények egészségünk megőrzésében –

DÍJAK:

I.
1. helyezett      30.000.- Ft
2. helyezett      20.000.-Ft
3. helyezett      10.000.-Ft

II.
1. helyezett      40.000.-Ft
2. helyezett      30.000.-Ft
3. helyezett      20.000.-Ft

III.
1. helyezett      50.000.-Ft
2. helyezett      40.000.-Ft
3. helyezett      30.000.-Ft 

értékű vásárlási utalvány.
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        Sári Kovács Szilvia ötletgazda-programigazgató, által létrehozott  
„A legszebb konyhakertek” – Magyarország legszebb konyhakertjei 

Magyar Örökség díjas országos programhoz csatlakozva 
 

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata 
meghirdeti  

„A legszebb konyhakertek” 
programot 

 
 

Várjuk minden konyhakerttel rendelkező kertművelő és 
kertművelő közösség jelentkezését! 

 
Jelentkezési határidő:  

 
 

2025. május 31. 
 

Jelentkezési lap kérhető és leadható: 

Polgármesteri Hivatal ügyfélszolgálat 

Nagykovácsi Kossuth L. utca 61. 

További információ: Grubitsné Szabó Beáta koordinátor 06-26/555-034, 
titkarsag@nagykovacsi.hu  

 
Nevezési kategóriák 

Balkon:  Erkélyen kialakított Zártkert 1. - Zöldséges 
Mini:  10 – 50 m2 Zártkert 2. - Gyümölcsös 
Normál:  50 m2 felett Zártkert 3. - Vegyes (zöldség és gyümölcs) 
Közösségi:  Óvodák, iskolák, csoportok, szervezetek által megművelt kertek 

 

A kertek megtekintésére 2 alkalommal kerül sor előzetes időpont egyeztetés alapján. 
 

Eredményhirdetés:  
 
 

2025. augusztus 16. - Nagykovácsi Búcsú 
 

Kiszelné Mohos Katalin 
polgármester 

 

 

Elvárások és egyben a bírálat szempontjai: 
1. A kertben minimum 5, az erkélyen/balkonon 5 edényben elhelyezett, 3 különböző konyhakerti növény 

termesztése történjen 
2. A növények megválasztása szabadon lehetséges, mindenki igényének megfelelően 
3. A megművelt terület legyen ötletesen kialakított, szép, megfelelően gondozott, gyommentes és hasznos 
4. A kert rendezett környezetben helyezkedjen el 
5. A megtermelt zöldségek/gyümölcsök minősége megfelelő legyen 
6. Vegyszerhasználat esetén kötelező a naprakészen, szabályosan vezetett Permetezési napló 
7. A 2025. év kiemelt témája „A VÉDŐNÖVÉNYEK ÉVE” – A kertben minél több fajta és többféle 

védőnövény, zöldség, gyümölcs, fűszer- és gyógynövény legyen! 
8. Az eddigi elvárások továbbra is érvényben vannak: Környezettudatos kertművelés, vegyszermentes 

művelés, komposztálás, szerves tápanyag utánpótlás, talaj védelme, csapadékvíz használat, öko/bio, 
régi módszerek alkalmazása, minél több élőlény, növény, régi, saját megőrzésű fajták a kertben!  

Díjazás: Kategóriánként az első három helyezés és indokolt esetben különdíjak odaítélése a település szervezésében. 

Országos díjazás: a programhoz kapcsolódó „Magyarország legszebb konyhakertje” díjra történő jelölésre 
minden kategória első helyezettje lesz jogosult a helyi zsűri ajánlása alapján. 
Országos díj – Györfi Sándor Kossuth díjas szobrász, Magyarország érdemes művésze által készített bronz 
kisplasztika és egy Elismerő Oklevél, melyet az Országos Eredményhirdetésen ünnepélyes keretek között 
várhatóan Dr. Nagy István agrárminiszter úr ad át Sári Kovács Szilvia ötletgazda - programigazgatóval.  

A kertek megtekintése: május 15 - augusztus 15-ig történik előzetes időpont egyeztetés alapján. 

Eredményhirdetés: 2025. augusztus 16. - Nagykovácsi Búcsú 
 

Várjuk minden zöldség/gyümölcs termesztő kertművelő jelentkezését! 
 

Nagykovácsi, 2025. február 20.  

 Kiszelné Mohos Katalin 

 polgármester

 

 

Kiszelné Mohos Katalin polgármester, 
Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata képviseletében - csatlakozva  
Sári Kovács Szilvia programigazgató, Karcag város alpolgármestere által létrehozott  

„A legszebb konyhakertek” – Magyarország legszebb konyhakertjei  
Magyar Örökség díjas országos programhoz   

meghirdeti Nagykovácsin 

„A legszebb konyhakertek” programot 

 
A program célja: elismerni a kertművelők munkáját és ezzel ösztönözni a lakosságot arra, hogy saját, rokonai, vagy 
barátai udvarán, kertjében alakítson ki konyhakertet, gondozza azt, termesszen benne maga és családja számára minél 
több konyhakerti növényt: zöldséget, gyümölcsöt, fűszer- és gyógynövényeket.  

Az év témája: „A VÉDŐNÖVÉNYEK ÉVE” – A kertben minél több fajta és többféle 
védőnövény, zöldség, gyümölcs, fűszer- és gyógynövény legyen! 

A programban történő részvétel feltételei:  
▪ konyhakerti növényeket/gyümölcsöket termeszt saját, vagy bérelt földterületen. 

Nevezési kategóriák: 
▪ Balkon: Erkélyen kialakított  
▪ Mini:  50 m2 alatt 
▪ Normál:  50 m2 felett 

▪ Zártkert 1. - Zöldséges 
▪ Zártkert 2. - Gyümölcsös 
▪ Zártkert 3. - Vegyes (zöldség és gyümölcs) 

▪ Közösségi: Csoportok, óvodák, iskolák, szervezetek által megművelt kertek 

Jelentkezési határidő:  2025. május 31.  
Jelentkezés módja:  A Jelentkezési lap kitöltése és leadása  

Jelentkezési lap kérhető és leadható:  

Polgármesteri Hivatal ügyfélszolgálat 
Nagykovácsi Kossuth L. utca 61. 

További információ: Grubitsné Szabó Beáta koordinátor  
06-26/555-034, titkarsag@nagykovacsi.hu  

 
Jelentkezhet: a balkon, kert, udvar, telek, földterület tulajdonosa, vagy annak megművelője. 

Jelentkezéskor, illetve a verseny idején szívesen vesszünk fotók készítését a balkonról, kertről, mely segíti a bírálók 
munkáját. Az országos díjra jelöléshez ez elengedhetetlen lesz! 
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Közérdekű tudnivalók

A HÁZIORVOSOK RENDELÉSI IDEJE

2094 Nagykovácsi, Száva u. 4.

Dr. Koltay Angéla háziorvos 
+36 30 587 5087; rendelő: 06-26-355-543

Hétfő: 10:00 – 15:00
Kedd: 10:00 – 15:00

Szerda: 15:00 – 19:00 
Csütörtök: 8:00 – 12:00 

Dr. Sorbán András háziorvos 
+36 30 212 3999; rendelő: 06-26-555-033

Hétfő: 14:00 – 19:00
Kedd: 8:00 – 12:00

Szerda: 14:00 – 19:00 
Csütörtök: 8:00 – 12:00 

Dr. Sólya Zsuzsanna háziorvos
+36 20 402 6261; rendelő: 06-26-389-282

Hétfő: 8:00 – 12:30
Kedd: 14:30 – 19:00

Szerda: 10:30 – 15:00
Csütörtök: 10:30 – 15:00

Dr. Kádár-Németh Krisztián
+36 30 243 2531; rendelő: 06-26-999-415

Hétfő: 8:00 – 13:00
Kedd: 15:00 – 19:00
Szerda: 8:00 – 13:00

Csütörtök: 15:00 – 19:00

Dr. Sorbán András május 5-én szabadság miatt 
nem rendel, helyette Dr. Koltay Angéla rendel 

12.00–16.00 között.
Dr. Koltay Angéla május 26-án szabadság miatt 

nem rendel.

A szabadságon lévő orvos betegeinek a recept- 
igénylést a nagykovacsirendelo@gmail.com-ra írják, 
ami mindennap este 7-ig a felhőbe kerül. Minden 
emailre a teljesítésre vonatkozóan válasz érkezik.
Helyettesítés: az aznap rendelő orvosok a saját ren-
delési idejükben és saját rendelőjükben fogadják a 
szabadságon lévő orvos betegeit.

A RENDELŐBE SZIGORÚAN CSAK ELŐZETESEN  
EGYEZTETETT IDŐPONTRA LEHET JÖNNI. 

PÉNTEKI RENDELÉS IDEJE:

május 9.
8–12 és 15–19-ig Dr. Sólya Zsuzsanna
május 16.
8–12 és 15–19-ig Dr. Sorbán András
május 23.
8–12 és 15–19-ig Dr. Koltay Angéla
május 30. 
8–12 és 15–19-ig Dr. Kádár-Németh Krisztián

Pénteki napokon reggel 7-8 óráig és 12-15 óráig 
terjedő időszakban az aznap rendelő orvos látja el  
az orvosi ügyeletet, telefonos hívásra! 

Rendelési időn túl 19.00 órától másnap reggel 8.00 
óráig, munkaszüneti és ünnepnapokon egész nap 
az orvosi ügyelethez kell fordulni! 

Az ügyeleti alapellátást 2024. február 1-től  
Pest vármegyében az Országos Mentőszolgálat 

látja el. Ügyeleti hívószám: 1830

Háziorvosi ügyeleti ellátás:
hétköznap: 16:00–22:00 között 

hétvégén, ünnepnapokon: 08:00–14:00 között

Sürgősségi ügyeleti vagy mentőellátás: 
hétköznap: 22:00–08:00 között 

hétvégén, ünnepnapokon: 14:00–08:00 között

Cím: Budakeszi, Fő u. 179.  
(Budakeszi Egészségügyi Központ)

A mentők vészhelyzeti telefonszáma nem vál-
tozik. Baleset, más közvetlen életveszély esetén 
továbbra is a 112 hívásával kell segítséget kérni. 

HÁZI GYERMEKORVOSI SZOLGÁLAT

2094 Nagykovácsi, Kaszáló u. 12-14.

I. körzet: dr. Kordé Izabella, Tel.: +36 30 338 0265
E-mail: drkordei@gmail.com
Rendelő: 06-26-389-522 (rendelési időben)
Asszisztens, időpont kérése: 
Fábosné Kovács Katalin, Tel.: +36 30 476 4817
Hétfő: 14.00–17.00
Kedd: 8.00–11.00
Szerda: 14.00–17.00
Csütörtök: 10.00–13.00
Péntek: páratlan hónapban 8.00–11.00
 páros hónapban 12.00–15.00
Egészséges tanácsadás:
Hétfő: 12.00–14.00; Csütörtök: 9.00–10.00
Kizárólag előjegyzésre: +36 30 476 4817

II. körzet: Dr. Jakab Erika, Tel.: +36 30 364 5936
E-mail: jakabmedinfo@gmail.com
Rendelő: 06-26-389-522 (rendelési időben)
Asszisztens, időpont kérése: 
Dajka Edina, Tel.: +36 30 638 8763
Hétfő:  8.00–11.00
Kedd:  14.00–17.00
Szerda:  8.00–11.00
Csütörtök: 14.00–17.00
Péntek: páros hónapban 8.00–11.00
 páratlan hónapban 12.00–15.00
Egészséges tanácsadás:
Kedd: 11.30–14.00; Szerda 11.00–13.30
Kizárólag előjegyzésre: +36 30 638 8763
Tanácsadási időben beteget nem tudunk fogadni, 
kizárólag egészséges tanácsadás,és oltás történik. 
FONTOS! Kérünk mindenkit, hogy a rendelési idő  
vége előtt 30 perccel jelenjen meg a rendelésen!

2024. február 1-től Pest vármegyében az ügye-
let telefonszáma 1830, ez a szám hívható: hét-
köznap 16:00–08:00 között, szombat–vasárnap 
és ünnepnap pedig egész nap.
Házi gyermekorvosi ügyeleti ellátás Pest vármegyé-
ben 3 helyszínen lesz: 

2030 Érd, Szabadság tér 9.
2700 Cegléd, Kárpáti Aurél u. 9. 

2600 Vác, dr. Jávorszky Ödön sétány 1–3.
Hétköznap: 16:00–22:00 között 

Szombat–vasárnap, ünnepnapokon  
08:00–22:00 között 

Az aktuálisan dolgozó doktornő a saját rendelési 
idejében várja a betegeket.

VÉDŐNŐI SZOLGÁLAT

2094 Nagykovácsi, Kaszáló utca 12-14. 

Telefon: 06 26 555 055; +36 30 190 9314
e-mail: vedonok-nagykovacsi@janoskorhaz.hu
Védőnők irodai telefonszáma: +36 30 575 9469

Ideiglenesen az óvoda épületében
(Kaszáló utca 16-18.), bejárat a főbejárattól jobbra

I. körzet: helyettesítés
Pálné Szondy Krisztina: +36 30 287 0486,

Baranyayné Molnár Katalin: +36 30 287 4160
II. körzet Pálné Szondy Krisztina: +36 30 287 0486

vedono-szondy.krisztina@janoskorhaz.hu
III. körzet Baranyayné Molnár Katalin: 

+36 30 287 4160
vedono-molnar.katalin.adrienn@janoskorhaz.hu

IV. körzet: helyettesítés
Pálné Szondy Krisztina: +36 30 287 0486,

Baranyayné Molnár Katalin: +36 30 287 4160

FOGORVOSI SZOLGÁLAT

2094 Nagykovácsi, Száva u. 4.  
(bejárat Kossuth L. u. 58. felől)

Telefon: 06-26-355-339

Dr. Jani Ágnes Dr. Zsigmond Lívia
Hétfő: 8.00–14.00  Hétfő: 12.00–18.00
Kedd: 8.00–14.00 Kedd: 12.00–18.00
Szerda: 8.00–14.00 Szerda: 10.00–16.00
Csütörtök: 8.00–14.00 Csütörtök: 12.00–18.00
Péntek: 8.00–14.00 Péntek: 10.00–16.00

Dr. Piros Zsuzsa (fogszabályozás) 
Szerda: 15.00–18.00

TŰZOLTÓSÁG – POLGÁRŐRSÉG

Készenléti Szolgálatok Nagykovácsi Egyesülete
Riasztás: +36 70 387 9999

KÖRZETI MEGBÍZOTT

Farkas Szilárd 
Telefon: +36 30 653 1317

E-mail: farkasszi@pest.police.hu

HÍD SZOCIÁLIS CSALÁD ÉS GYERMEK-JÓLÉTI
SZOLGÁLAT ÉS KÖZPONT

2092 Budakeszi, Fő u. 103. • 06 23 451 147
Területi Iroda: 2094 Nagykovácsi, Pók u. 58. 

+36 20 347 8712 • +36 20 235 6656
Ügyfélfogadás:

Hétfő: 12.00–16:00; Szerda: 12.00–16.00
Csütörtök: 09.00–13.00; Péntek: 09.00–13.00

KÖZJEGYZŐI ELÉRHETŐSÉGEK

dr. Komáromi József, 2092 Budakeszi, Fő utca 136.  
Telefon: 06-23-457-033

dr. Huszár Éva, 2092 Budakeszi, Fő utca 224.
Telefon: 06-23-451-381

DMRV ZRT.

Hibabejelentés: +36-27-511-511 (0-24.00) illetve az
ugyfelszolgalat@dmrvzrt.hu e-mail címen 

(ügyfélkapun keresztül is elérhető)

KÖZVILÁGÍTÁS HIBABEJELENTÉS

igazgatas@nagykovacsi.hu
Hivatal ügyfélszolgálat: 26/389-566/103

DEPÓNIA KFT. (HULLADÉKSZÁLLÍTÁS)

A Depónia ügyfélfogadása  
újra a régi helyszínen lesz. Helyszín: Öregiskola,

minden hónap első hétfő: 10–14 óra között.
Tel.: 06-22/507-419, e-mail: ugyfel@deponia.hu

NAGYKOVÁCSI NÉMET NEMZETISÉGI
ÖNKORMÁNYZAT

2094 Nagykovácsi, Kossuth L. u. 61.
Dr. Klein Ferenc elnök 

Tel.: +36 30 950 5364; e-mail: j.ferencklein@gmail.com
Dr. Kohut József elnökhelyettes

Tel.: +36 20 989 1796; e-mail: drkohut@gmail.com

ANYAKÖNYVI HÍREK

ÚJSZÜLTÖTTEK
Március: Róza
Április: Vince

HALÁLOZÁS
Lapunkban csak azokat a halálozási adatokat tudjuk 
közzétenni, amelyek megjelentetését az érintett csalá-
dok kifejezetten kérik. Tel.: 06-26-555-009/105 mellék.
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